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  TABLEAUX & DESSINS ANCIENS

1. École du PIEMONT vers 1503, atelier de MACRINO D’ALBA.
L’’Adoration des bergers.
Tempera, sur panneau de peuplier ou merisier, une planche, non par-
queté.
(Soulèvements, manques et restaurations anciennes).
D. : 29 × 58 cm.
Cette œuvre inédite doit être rapprochée de la production picturale de 
Gian Giacomo de Alladio dit Macrino d’Alba, auteur de nombreux re-
tables signés et datés principalement pour le milieu des Paléologues du 
marquisat de Monferrat et à Pavie de 1495 à 1513. Artiste un peu isolé, il 
n’eut d’influence que sur un entourage restreint parmi lequel on peut citer 
le Maître de la Madone Alfieri et l’auteur anonyme de notre panneau qui 
reprend ici la composition d’une Adoration de l’Enfant de Macrino actuel-
lement à El Paso (Museum of Modern art, collection Kress). Cette dernière 

œuvre étant peut-être celle que Macrino peignit pour la Chartreuse de 
Pavie en 1502 (cf. E. Villata « Gian Giacomo de Alladio, detto Macrina 
d’Alba » in G. Romano, Macrino d’Alba, protagonista del Rinascimento 
piemontese, Savigliano 2001, p. 3-21, fig. p.12 et P. San Martino in La 
Pittura in Italia, Il Quattrocento, II, 1987, p. 671-672).
A la différence du modèle urbanisé de Macrino, c’est ici dans un envi-
ronnement bucolique typique de la région du Monferrat que se situe la 
scène où l’on retrouve pareillement les deux bergers en haillons, les chausses 
trouées aux genoux. Quant à la Vierge, les analogies les plus frappantes 
avec notre panneau résident dans la Madone del Soccorso, donné à l’atelier 
de Macrino (Alassio, église San Francesco, cf. Villata op. cit. fig. p.17). 
Ces deux dernières œuvres partagent une position et un modelé similaires 
du visage de Marie, le regard doucement incliné vers l’enfant ainsi qu’un 
traitement identique des lourdes draperies de son manteau ; remarquons 
également la morphologie potelée des enfants et la position de leur jambe 
tendue. C’est sans doute à ce même disciple de Macrino que l’on peut 
attribuer notre panneau.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 15 000 / 20 000 €

TABLEAUX ANCIENS
Cabinet TURQUIN
69, rue Sainte Anne
75002 PARIS

Tél. : 01.47.03.48.78.
Lots 1, 2, 7 à 23, 25, 26.

DESSINS ANCIENS
Cabinet de BAYSER
Cabinet Turquin
69, rue Sainte Anne
75002 PARIS
Tél. : 01.47.03.49.87.
Lots 3 à 6, 22, 40 à 43.

TABLEAUX & SCULPTURES MO-
DERNES ET CONTEMPORAINS
Cabinet PERAZZONE-BRUN
14, rue Favart
75002 PARIS
Tél. : 01.42.60.45.45.
Email. : brun.perazzone@gmail.com
Lots 27, 29 à 33, 35 à 39, 45 à 57, 63, 64.

HORLOGERIE ET BIJOUX
Alain KIMMERLE & Emeric BUFFE-
TAUD
14, rue Cadet
75009 PARIS
Tél. : 01.45.23.03.81.
Email. : alainkimmerle@gmail.com
Lots 179 à 257.

MOBILIER ET OBJETS D’ART
Morgan BLAISE
14, avenue de l’Opéra
75001 PARIS
Tél. : 06.78.62.87.55.
Lots 152 à 177, 258 à 328

EXPERTS

1

ARTS DU XXe.
Guillaume ROULIN – FIFTEASE
La Graffinière
41400 CHISSAY EN TOURAINE
Tél. : 06.84.84.19.00.
Email. : info@fiftease.com
Lots 329 à 357.

ART DE L’ISLAM ET INDE
Marie-Christine DAVID
9 rue  de Montalembert.
75007 PARIS
Tél : 01.45.62.27.76
mcd@mcdavidexpertises.com
Lots 66 à 80, 85 à 104, 106 à 118.

TEXTILES & HAUTE COUTURE
Raphaël MARAVAL-HUTIN 
12 rue de la République.
95160 MONTMORENCY
Tél. : 06.16.17.40.54.
rmaraval@gmail.com
Lots 138 à 149.

ARMES, MILITARIA & CYNÉGÉTIQUE
Axel LOUOT 
26, rue Céline Robert
94300 VINCENNES
Tél. : 06.07.91.07.87.
virtuti@club-internet.fr
Lots 119 à 137

En couverture lot 32, en 2e et 3e lot 85 et en 4e lot 252 et 253.
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6. Entourage de Adriaen Van de VELDE (Amsterdam 1636 ‒ 1672).
Nu féminin assis tenant une flèche.
Sanguine sur esquisse de crayon noir.
(Dessin doublé, petites pliures).
D. : 31,3 × 20 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

7. Attribué à Bartholomeus MOLENAER (? ‒ 1650).
Tabagie.
Panneau de chêne, une planche, non parqueté.
Porte une signature en bas à droite : Molenaer.
(Restaurations anciennes).
D. : 29 × 23 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

2. École ANVERSOISE vers 1540, atelier de Pieter COECKE  
Van AELST.
La nativité.
La fuite en Égypte.
Paire de panneaux de chêne teintés, formant pendants (panneaux de 
retable).
D. : 105 × 31 cm.
(Petits manques et restaurations anciennes).
Cadres rapportés. Voir la reproduction.	 6 000 / 8 000 €

3. Attribué à Alonso CANO (Grenade 1601 ‒ 1667).
Étude d’ange pour une annonciation.
Plume et encre brune, lavis brun sur traits de crayon noir.
(Traces de mise aux carreaux dans la partie supérieure de la tête).
D. : 15 × 10,5 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

4. Attribué à Giovanni Gioseffo dal SOLE (Bologne 1654 ‒ 1719).
Feuille d’étude avec trois portraits d’homme.
Plume et encre brune.
(Mauvais état : importants manques, pliures et petites déchirures).
D. : 13,5 × 18 cm.
Annoté en bas à droite « di Gio : Giosetto dal Sole ».
Voir la reproduction.	 600 / 800 €

5. École ROMAINE vers 1600.
Portrait de Pape, peut-être Grégoire XIII.
Sanguine.
D. : 18,5 × 14 cm.
Annoté « Guercino » en bas à gauche.
(Dessin doublé, petites tâches).
Le pape Grégoire XIII, né Ugo Boncompagni (1502 ‒ 1585), est élu pape 
le 25 mai 1572. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

3

4
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14. École FRANÇAISE vers 1720,  
entourage de Nicolas de LARGILLIERRE.
Portrait de jeune fille en buste.
Sur sa toile d’origine.
D. : 73 × 59 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

15. École FRANÇAISE du XVIIIe siècle,  
entourage de Charles Joseph NATOIRE.
Portraits d’enfants allégoriques.
Paire de toiles, dessus de portes.
(Restaurations anciennes).
D. : 64 × 135 cm.
Sans cadre
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir les reproductions.	 4 000 / 6 000 €

16. École FRANÇAISE vers 1760,  
entourage de François Hubert DROUAIS.
Portrait de femme au missel.
Toile.
(Restaurations anciennes).
D. : 82 × 65,5 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

11. École BOLONAISE vers 1800, suiveur de GUERCHIN.
Marie-Madeleine.
Toile.
D. : 24,5 × 26 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Notre tableau est la reprise fragmentaire de la Madeleine de Guerchin 
conservée dans la collection Suida-Manning au Blanton Museum of Art 
(Texas). Voir la reproduction.	 400 / 600 €

12. École HOLLANDAISE du XVIIIe  siècle, suiveur d’Arnold 
BOONEN.
A la bougie.
Toile, fragment.
(Restaurations anciennes).
D. : 20 × 18,5 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

13. École d’ITALIE du NORD vers 1700.
Portrait de gentilhomme.
Cuivre ovale (posé sur panneau de sapin).
D. : 60 × 45 cm.
(Petits manques, enfoncement en haut à droite).
Dans son cadre d’origine. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

8. École FLAMANDE du XVIIIe siècle,  
suiveur de David TENIERS.
Réjouissances paysannes.
Paire de panneaux de chêne, une planche, non parquetés.
D. : 15 × 20 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir les reproductions.	 800 / 1 200 €

9. Adriaen de GRYEFF (Leyde 1670 – Bruxelles 1715).
Chasseur montrant son trophée de chasse dans un sous-bois.
Sur sa toile et son châssis d’origine.
D. : 82 × 67 cm.
(Restaurations anciennes).
Dans un cadre en bois sculpté et doré, travail français d’époque Louis 
XIV. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

10. Attribué à Elisabeth SELDRON (active vers 1690 ‒ 1735).
Réjouissances paysannes.
Toile.
(Restaurations anciennes).
D. : 61,5 × 82 cm. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

8 9 11
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22. Attribué à Carle VERNET.
Portrait présumé du marquis de Lally Tolendal en 1787.
Gouache sur papier contrecollé sur carton.
Étiquette autographe collé au dos du cartonage postérieure.
D. : 16,8 × 14,1 cm (ovale). Voir la reproduction.	 300 / 400 €

23. École FRANÇAISE du XIXe siècle,  
suiveur d’Horace VERNET.
Napoléon à la bataille de Friedland.
Sur sa toile et son châssis d’origine.
D. : 61 × 50 cm.
(Accidents et manques).
Notre tableau est la reprise de la partie gauche de la composition d’Horace 
Vernet conservée dans la galerie des batailles à Versailles.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

20. École FRANÇAISE du XVIIIe siècle.
Portrait de dame en déshabillé.
Pastel (sur toile).
D. : 49 × 37 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 600 / 800 €

21. École FRANÇAISE vers 1780.
Portrait de dame.
Pastel ovale.
D. : 44 × 36 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 600 / 800 €

17. École FRANÇAISE du XVIIIe siècle.
Portrait de jumeaux dits de la famille Torcy.
Paire de pastels.
D. : 38 × 31 cm.
Provenance : Marquis de Torcy, par descen-
dance.
Sur les inventaires du XIXe  siècle, ces pastels sont 
attribués à Elisabeth Vigée-Lebrun. 
Voir les reproductions.                         1 000 / 1 500 €

18. Attribué à Adolf Ulrik WERTMULLER 
(1751 ‒ 1811).
Portrait d’une mère et son enfant tenant un hochet.
Toile.
(Petites restaurations anciennes).
D. : 30,5 × 23,5 cm.
Au revers du châssis, une inscription : « madame 
Chauchat (guillotinée…) /et sa fille devenue Ma-
dame Chauchat (barrée : Jean Charton) »
Provenance : Marquis de Torcy, par descen-
dance.
Voir le lot 122, épée ayant appartenue à Monsieur 
Jean Charton. 
Voir la reproduction.                   4 000 / 6 000 €

19. École FRANÇAISE vers 1790.
Portrait dit de monsieur de Manneville.
Pastel ovale puis mis dans un cadre rectangu-
laire.
D. : 50 × 36,5 cm.
Au revers du montage, une étiquette :  
« M. Manneville / rapporté du Bomelet (?)/ 9 bre 
1892/ appartient à M. Pierre ».
Provenance : Marquis de Torcy, par descen-
dance.
Voir la reproduction.                       500 / 1 000 €

17 17

18

22 23
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30. L. LEPROU.
Promeneurs sur chemin le long d’une rivière et détente en bord de rivière.
Deux huiles sur toiles signées en bas à gauche.
D. : 65 × 92 cm. Voir les reproductions.	 800 / 1 000 €

31. Maurice REALIER-DUMAS (1860 ‒ 1928).
Jardin en bord de mer Méditerranée (Capri ?).
Toile signée en bas à gauche.
(Restaurations).
D. : 65 × 81 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

27. Attribué à Ernest HÉBERT (1817 ‒ 1908).
Le baiser de Judas.
Toile.
(Restaurations anciennes).
D. : 100 × 81,5 cm.
Notre toile peut-être mise en relation avec le grand format d’Ernest Hébert 
conservé au musée Hébert à La Tronche (dépôt du musée du Louvre).
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 400 / 500 €

28. École FRANÇAISE du XIXe siècle,
Portrait de Jean-Louis Emile FRESNEY en uniforme de St Cyrien.
Huile sur toile.
D. : 121 × 103 cm.
(ajout de la décoration de la campagne d’Italie).
Cadre en stuc doré.
(Quelques petits accidents au cadre).
Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

29. A. CASATI.
Le retour de la pêche 1836
Toile signée en bas à gauche et datée.
(Craquelures, petits frottages, éclats et manques).
D. : 43,5 × 65 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 2 000 €

26. Attribué à Jean-Léon GÉRÔME (1824 ‒ 1904).
Consummatum Est.
Toile.
(Petits accidents).
D. : 22,5 × 42,5 cm.
Porte une signature en bas à droite : J. L. GEROME.
Notre toile inédite peut être mise en rapport avec la composition de plus 
grandes dimensions du musée d’Orsay à Paris (toile, 81,3 × 146 cm, inv. 
RF1990 7), peinte en 1867 et exposée au Salon de 1868 (Gerald M. 
Ackerman, Jean-Léon Gérôme, Paris, rééd. 2000, n° 169.2, p. 162).
Le ricordo, exécuté la même année pour servir de modèle à la gravure, est 
lui conservé au musée Van Gogh à Amsterdam (toile, 64 × 97,5 cm, inv. 
RF1990 7, op. cit., n° 169.1, p. 162).
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 6 000 / 8 000 €

24. Louis BLANCAT.
Portrait en buste du Général Schaal.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : 65 × 54 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

25. École FRANÇAISE du XIXe siècle,  
suiveur d’Alfred de DREUX.
Lad et son cheval
Sur sa toile et son châssis d’origine
D. : 60,5 × 50 cm.
Notre tableau est la reprise de la composition d’Alfred de Dreux conservée 
dans une collection particulière à Londres (toile, 54,5 × 44,5 cm).
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

  TABLEAUX, DESSINS & SCULPTURES XIXe, MODERNES ET CONTEMPORAINS.
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Cachet du monogramme en bas à gauche et peu lisible en bas à droite.
On joint une note manuscrite de Julie Manet Rouart « Ce dessin de ma 
mère Berthe Morisot a été exécuté d’après sa nièce Jeannine Gobillard 
devenue Madame Paul Valéry » daté de juin 1957
On joint également une reproduction de notre dessin
Bibliographie : Denis Rouart, « Correspondances de Berthe Morisot », 
Quatre Chemins Editart, 1950, Paris, p.47
Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

35. Louis LEGRAND (1836 ‒ 1951).
Nu assis au miroir.
Crayons gras de couleurs signé en bas à droite.
(Papier insolé).
D. : 40,5 × 34 cm.                                     800 / 1 500 €

36. Henri GERVEX (1852 ‒ 1929).
Elégante au manchon.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
D. : 58 × 35,5 cm.
Provenance :
– Vente de Maître Blache du 15 novembre 1987, lot 
194.
Voir la reproduction.                               4 000 / 5 000 €

37. Pierre-Dié MALLET (1895 ‒ 1976)
Portrait de Mr Albert Heymann, 1934.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
D. : 97 × 130 cm.
Monsieur Heymann fut le directeur de ses établissements, 
connus ensuite sous le nom de Lingelor, ses créations sont 
exposées au musée de la broderie à Fontenoy ainsi que 
deux pièces présentées au musée des Beaux-Arts de Nancy 
lors de l’exposition : « l’école de Nancy art Nouveau et 
industrie ». 
Voir la reproduction.                                  800 / 1 200 €

38. Jean-Louis FORAIN (1852 ‒ 1931).
Je t’en prie ma chérie… dis-moi avec qui était ma femme ?
Crayon noir et de couleurs et encre signé en bas à 
droite.
D. : 27 × 43 cm (à vue). 
Voir la reproduction.                                     400 / 600 €

32. J. LACOMBE.
Venise.
Pastel signé en bas à gauche.
D. : 39 × 50 cm (à vue).
Provenance : Marquis de Torcy, par descendance.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

33. Jean MASSÉ (1856 ‒ 1950).
Rue de village animée.
Huile sur toile signée en bas à droite.
(Accidents, enfoncements et manques).
D. : 46 × 55 cm. Voir la reproduction. 	 300 / 400 €

34. Juan de la Cruz ESPOLITA.
Jeune homme à l’orange, 1914.
Huile sur carton signé et daté en bas à gauche.
D. : 50 × 35 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

39. Attribué à Michel KIKOINE (1892 ‒ 1968).
Portait de fillette au nœud bleu.
Huile sur carton.
(Traces de trou de punaise aux angles).
D. : 47,5 × 42 cm. Voir la reproduction.	 400 / 500 €

40. Berthe MORISOT (Bourges 1841 – Paris 1895).
Portrait de Jeannine Gobillard.
Crayon noir.
D. : 20,2 × 15,5 cm. (de forme irrégulière dans le bas).

32

33

34

36
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40
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52. Jean CARZOU (1907 ‒ 2000).
La mer morte, 1957.
Toile signée en bas à droite et datée.
D. : 73 × 92 cm.
Bibliographie :
– « Carzou l’apocalypse » Robert Rey, Paris André Sauret, 1959, repro-
duit pleine page couleurs et décrit sous le n° 28.
Le livre « Carzou, l’apocalypse » sera remis à l’acquéreur.
Voir la reproduction.	 1 000 / 2 000 €

53. Raymond GUERRIER (1920 ‒ 2002).
Nature morte aux poissons, cruche fleurie et citron.
Toile signée en bas à droite.
D. : 65 × 81 cm. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

45. PRUVOST.
Port animé.
Toile signée en bas vers le milieu.
D. : 61 × 50 cm. Voir la reproduction.                       600 / 800 €

46. François DESNOYER (1894 ‒ 1972).
Port de Sète.
Toile signée en bas à droite, au dos porte des indications :
N° 2 de l’exposition « les ports de François Desnoyer » galerie 
Marcel Guiot, mars 1952. Sète, le clocher et le marché. Peint 
en août 1951.
(Rentoilage, restaurations).
D. : 50 × 73 cm.
Provenance :
– collection Ribault-Menetière.
Voir la reproduction.                                            1 000 / 1 500 €

47. François DESNOYER (1894 ‒ 1972).
Fête du 14 juillet à la corniche, Sète.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
(Petites craquelures et restaurations).
D. : 45,5 × 54 cm.
Provenance :
– collection Ribault-Menetière. 
Voir la reproduction.                                                 600 / 800 €

48. François DESNOYER (1894 ‒ 1972).
Alger, la mosquée Abderhaman.
Huile sur panneau signé en bas à droite, au dos porte des 
indications :
Peinte en août 1948, N° 21 de l’exposition « Desnoyer, contact 
de l’Orient » galerie Marcel Guiot, février 49.
D. : 27 × 19 cm.
Provenance :
– collection Ribault-Menetière. Voir la reproduction. 300 / 500 €

49. François DESNOYER (1894 ‒ 1972).
La tête noire ou le modèle tenant un voile devant son cou.
Huile sur panneau signé en bas à droite, au dos porte des 
indications :
La tête noire ou Négresse, peinte en 1948 N° 28 de l’exposition
« Desnoyer, contact de l’Orient » galerie Marcel Guiot, février-
mars 49.
D. : 21 × 16,5 cm.
Provenance :
– collection Ribault-Menetière.                           150 / 200 €

41. Albert MARQUET (Bordeaux 1875 – Paris 1947).
Femme en pied au parapluie.
Pinceau d’encre de Chine.
D. : 14 × 9 cm.
Monogrammé en bas à droite. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

42. Albert MARQUET (Bordeaux 1875 – Paris 1947).
Vue de la « Bonne Mère » à Marseille.
Plume et encre noire.
(Petites tâches).
D. : 20,5 × 17 cm.
Signé en bas à droite. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

43. Attribué à René MAGRITTE (1898 ‒ 1967).
Recto : immeuble rose.
Verso : études de rose.
Crayon noir.
D. : 13,5 × 8,5 cm.
Annoté dans le bas « mag ». 	 2 000 / 3 000 €

44. Henri LAURENS (1885 ‒ 1954).
Femme assise.
Crayon noir.
D. : 16,5 × 12,5 cm.
Signé du monogramme en bas à droite.
Provenance :
– Galerie Louise Lieris, étiquette au verso.
– Vente anonyme, Maitre Guy Loudmer, paris, 18 octobre 1991, n°3

800 / 1 200 €

50. Apel’les FENOSA (1899 ‒ 1988).
Songe, 1969.
Bronze patiné portant : « Fenosa, V/5 » en bas à gauche.
Cire perdue Busato, Paris.
En dessous, porte sur une étiquette à l’encre « Songe V/5 ».
H : 15,5 cm.
Bibliographie :
– « Fenosa, catalogue raisonné de l’œuvre sculpté » Nicole Fenosa,  
Ediciones Poligrafa, 2002, décrit sous le 1118, page 352.
Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

51. Pierre COQUET (né en 1926).
Baigneuses.
Huile sur papier signé en bas à droite.
Au dos étiquette de la galerie Romanet, Paris, n° 211.
D. : 19 × 46,5 cm (à vue). Voir la reproduction.	 150 / 200 €
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63. Maurizio DIANA (né en 1939).
Orizzonti, 1986 ‒ 2014
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
70 × 50 cm.	 2 500 / 3 000 €

64. KRIKI (né en 1965).
Scène de rue, 1990.
Acrylique sur toile découpée signée et datée en bas à droite.
D. : 80 × 80 cm. Voir la reproduction.	 3 000 / 5 000 €

65. Robert-Gérard MAY.
Femme nue accroupie.
Bronze patiné.
H. : 50 cm (environs). Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

60. Charles MALLE (né en 1935).
La seine au pont de Tolbiac.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : : 46 × 61 cm. Voir la reproduction.	 700 / 1 000 €

61. Charles MALLE (né en 1935).
Bord de seine à Duclair.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : 38 × 55 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

62. Charles MALLE (né en 1935).
Péniches à charbon, la seine quai d’Ivry.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : 38 × 61 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

57. Albert BRENET (1903 ‒ 2005).
Navire en rade de Toulon ?
Gouache sur carton signé en bas à gauche.
D. : 58,5 × 78,5 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

58. Charles MALLE (né en 1935).
La seine, neige au quai d’Orléans.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : 61 × 50 cm. Voir la reproduction.	 700 / 1 000 €

59. Charles MALLE (né en 1935).
Fin de journée sur Notre-Dame.
Huile sur toile signée en bas à droite.
D. : 55 × 46 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

54. Pierre de BERROETA (1914 ‒ 2004).
Composition, 1960.
Toile signée en bas à droite et datée.
D. : 116 × 73 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

55. Édouard PIGNON (1905 ‒ 1993).
Série des Oliviers, 1964.
Toile signée en bas à droite et datée.
D. : 73 × 92 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

56. Jacques TRUPHÉMUS (1922 ‒ 2017).
Bouquet de coquelicots dans une cruche, 1957.
Toile signée en bas à droite et datée, au dos, sur le châssis à la craie 
bleue : N° 12 et Paris.
D. : 65,5 × 54 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 4 000 €
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75. PORTRAIT DE PROFIL D’UN RAJA, RAJASTHAN, 
JODHPUR, XIXe siècle.
Vêtu d’une robe blanche à motifs dorés, le raja coiffé d’un haut turban 
rosé, se tient debout s’appuyant sur un talwar sur fond vert. Gouache 
sur page cartonné. Encadrement en tissu.
Dim. : 20 × 13 cm. Voir la reproduction.	 300 / 350 €

76. PORTRAIT DU PROPHÈTE LOTH AURÉOLÉ TENANT 
UNE CLOCHETTE, INDE DECCAN, début. XIXe siècle.
Vêtu d’une robe blanche, un châle posé sur les épaules, il se tient de 
trois quart tenant une clochette, se détachant sur un fond bleu portant 
une inscription.
Gouache sur page cartonnée et inscription dans le ciel.
Dim. : 27,5 × 16,5 cm. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

77. PORTRAIT DE PRINCESSE MOGHOLE DITE NUR 
JAHAN BEGUM, IRAN STYLE MOGHOL, fin XIXe siècle.
Gouache sur page cartonnée. Elle est représentée richement parée as-
sise appuyée contre un coussin et tenant un tuyau de narghilé, devant 
une fenêtre. Inscriptions dans la marge inférieure.
Joint une tige de rose en bouton.
Encadrés.
Dim. à vue : 16,5 × 14,5 cm et 9 × 5,2 cm ; cadres : 23 × 21 cm et 
33 × 23 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

70. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XVIIIe siècle.
Derviche indien moghol assis, les genoux attachés par un bandeau.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
À encadrement orange et noir à croisillons dorés.
Dim. dessin. : 9,4 × 5,2 cm.
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

71. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Rossignol posé sur un tronc d’églantier.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
Signé « Kamtarin Mohammad Hassan ».
À encadrement brun et rose.
Dim. dessin. : 17,2 × 8,5 cm.
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €

72. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Deux rossignols posés sur une tige d’églantine animée d’un papillon.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
Signé « Kamtarin Mohammad Hassan ».
À encadrement noir et orange
Dim. dessin. : 16,8 × 9,8 cm.
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €

73. DEUX PORTRAITS D’HOMME, IRAN STYLE SAFAVIDE, 
XIXe siècle.
L’un à coiffe timouride, et l’autre, âgé, barbu et coiffé d’un turban.
Deux dessins dans un même cadre.
Dim. à vue : 10,5 × 7,5 cm et 8,2 × 6 cm. Voir la reproduction.	300 / 500 €

74. PORTRAIT DE PROFIL D’UN RAJA, RAJASTHAN, 
XIXe siècle.
le Raja, coiffé d’un turban rose et d’une aigrette, se tient debout tenant 
un bijou ? dans la main, vêtu d’une robe blanche à fleurs dorées, un 
talwar glissé à sa ceinture. Encadrement en tissu.
Dim. : 20 × 11 cm et avec cadre : 27 × 17,5 cm.
Voir la reproduction.	 300 / 350 €

68. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Deux tiges de narcisse à quatre fleurs.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
Signé « Kamtarin Mohammad Hassan ».
À encadrement orange et noir à croisillons dorés.
Dim. dessin. : 17,1 × 9 cm (à vue).
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm.
Encadré.	 800 / 1 000 €

69. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Combat d’un dragon enroulé autour d’un dromadaire.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
Signé « Kamtarin Mohammad Hassan ».
À encadrement orange et noir à croisillons doré.
Dim. dessin. : 14,1 × 9 cm.
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €

66. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Deux rossignols posés sur un tronc d’églantier.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
À encadrement orange et noir à croisillons dorés.
Dim. dessin. : 17,2 × 8,3 cm (à vue).
Dim. page : 24,5 × 16,5 cm.
Encadré. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

67. PÂGE D’ALBUM, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
Deux tiges de narcisse à boutons et fleurs ouvertes agrémentés d’un œillet 
rose.
Grisaille rehaussée d’aquarelle, montée sur une page d’album ornée de 
motifs floraux dorés sur fond bleu.
Signé « Kamtarin Mohammad Hassan ».
À marges rose et noir de motifs étoilés.
Dim. dessin. : 17,4 × 9,3 cm.
Dim. page : 24,5 × 16,5cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €
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81. Nasser OVISSI (né en 1934).
Femme au setar.
Technique mixte sur toile, signée en bas à droite.
D. : 59,4 × 39 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

82. Nasser OVISSI (né en 1934).
Femme au setar.
Technique mixte sur toile contrecollée sur planche, signée et inscrip-
tion « Kema » (?) en haut à droite.
(Toile lâche).
D. : 47,5 × 37,8 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

83. Jazeh TABATABAI (1923 ‒ 2008).
Femme assise en tailleur derrière un bouquet de fleur.
Technique mixte sur toile, signée en haut à droite
(Toile lâche).
D. : 68 × 48 cm. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

78. JEUNE PERSAN AU FUSIL, IRAN fin XIXe siècle.
Portrait en pied de trois quart. Il est vêtu d’une robe rouge et d’une 
chemise bleu, tenant un fusil.
Dim. : 17 × 10,5 cm. Voir la reproduction.	 120 / 150 €

79. MILITAIRE PERSAN TENANT UNE LANCE, IRAN, 
XIXe siècle.
Dessin aquarellé à bordure jaune.
Inscription en anglais : « Persia » et « a Joopchee ».
Dim à vue : 24 × 13 cm. Voir la reproduction.	 120 / 150 €

80. DANSEUSE QÂJÂR AUX CASTAGNETTES, IRAN, 
XXe siècle.
Deux inscriptions en rouge et en blanc à droite de la peinture men-
tionnent la sâqi (échanson) en haut, et motreb (é) raqqâs (la musi-
cienne et danseuse en bas). Dessin rehaussé de gouache.
Dim. : 7,6 × 12,6 cm.
Provenance : Ya’qüb Taläsäzän le 01/05/76.
Voir la reproduction.	 120 / 150 €
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86. MANUSCRIT RELIGIEUX SHI’ITE SUR PAPIER,  
AL-SAHÎIFH AL-KÂMILAT, IRAN QÂJÂR, début XIXe siècle.
Très beau manuscrit sur papier. Texte arabe de 9 lignes par page à 
l’encre noire, intercalé de la traduction persane à l’encre rouge. Ma-
nuscrit richement enluminé de deux double frontispices en polychro-
mie et or associant deux shamses. Titre en lettres blanches sur fond 
doré dans un unwan en réserve sur fond bleu, surmonté d’arcatures 
dorées également sur fond bleu. Marges florales sur fond doré. Le 
médaillon polylobé inscrit de 15 lignes environ indique qu’il s’agit 
du Sahîifh Kâmeleh de L’Imam Seyyed Al-Abedin Sajjad ebn-é Ali 
ebn-é Hossein. (Sahifeh-yé Sajjâdieh). Ce médaillon dit que le texte 
de ce Sahifah pourrait nous être apporté par l’un des deux grands éru-
dits musulmans, soit Muhammad ebn Sokuni, soit Amid al-Rusa. À 
la fin de ce médaillon, nom du traducteur persan : Aqâ Hossein. Le 
deuxième médaillon indique : « Notre maître a entendu cette prière au 
mois de Rabi’ al-Avval Ma’tein (200) /Octobre 815 ».
Reliure à rabat laquée à décor herati doré d’arabesques florales sur fond 
rouge, à médaillon, à deux appendices et écoinçons. De nombreuses 
pages écrites au début et à la fin du manuscrit donnent deux pages de 
Hâtef Ispahani, poète iranien du 18e siècle, des instructions de prières 
après les prières du matin, des inscriptions mémoriales qui donnent 
la date de naissances des nouveaux nés, etc. comme 1320H./1941 et 
1328H./1949. Etc…
(Quelques mouillures et pour la reliure : un plat détaché).
Voir les reproductions.	 6 000 / 8 000 €

84. Leyly MATINE-DAFTARY (1937 ‒ 2007), dit LEYLY.
Flowers.
Acrylique sur toile, signée en bas à droite.
D. : 80 × 60 cm. Voir la reproduction.	 4 000 / 6 000 €

85. GRAND CORAN OTTOMAN SIGNE AHMAD  
AL-MA’RUF BI HÂFIZ AL-QURÂN, XVIIIe siècle.
Manuscrit sur papier. Texte de 16 lignes par page à l’encre noire dispo-
sées en alternant une ligne en écriture thuluth pour 6 lignes en écriture 
naskhî, enluminées de rosettes dorées en fin de versets et larges mé-
daillons variés marginaux indiquant les différentes sections. Titres en 
lettres blanches sur fond doré agrémentés de fleuretes. Beau frontispice 
en double page. Texte en réserve sur fond or surmonté d’une tige végé-
tale dorée et encadrée par deux bandeaux inscrits en lettres blanches 
sur fond doré. L’ensemble est orné de fleurons bleus sur fond or sur 
les marges. Le colophon achevé en triangle donne le nom du copiste : 
Ahmad Al-Ma’ruf bi Hâfiz al-Qurân et fait à la ville de Qostantanieh 
(Constantinople). Tranches décorées de motifs végétaux dorés. Reliure 
à rabat en cuir brun à décor peint au deux ors d’une composition 
symétrique de palmes et éçoincons radiants.
(Premier et dernier folios consolidés et mouillures).
Pour un Coran du même copiste, voir le catalogue de vente publique, P. 
Bergé & associés, exp. MC.David, Arts d’Orient…, Paris, Hôtel drouot, 
15 nov. 2010, n°3. Voir la reproduction.	 8 000 / 10 000 €
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92. CADRE DE MIROIR KHATAMKARI, IRAN,  
fin du XIXe siècle.
Bois marqueté de nacre et d’os. Décor dit Khatamkari sur l’ensemble 
d’un réseau d’hexagones formant des rosettes. Sur une face, encadre-
ment bombé orné de frises géométriques. Au dos, mandorle polylobée 
à pendentifs en relief inscrits dans un cartouche en accolade à fond 
de polygones étoilés, entourée d’une succession de frises du même 
motif dans des cartouches réunis par des médaillons ornés de bustes 
de femmes.
(Manque le miroir).
D. : 56 × 39,5 cm.	 300 / 400 €

93. VINGT CARTES À JOUER ET DEUX PETITS PLATS DE 
RELIURE LAQUÉS, IRAN QÂJÂR, XIXe siècle.
En papier mâché peint en polychromie sur fond noir. Décor de quatre 
jeunes femmes assises sur un fauteuil, trois musiciennes de tambou-
rin, quatre rois assis, quatre jeunes hommes debout sur fond par-
tiellement doré, deux dignitaires assis dans des fauteuils entourés de 
compagnons, et trois d’animaux felins. Deux petits plats de reliure de 
manuscrit laqué de motifs dit herati et intérieurs des plats inscrits en 
lettres rouges et noires.
(Éclats sur l’ensemble).
D. : 6 × 4 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

94. CINQ PORTRAITS D’HOMMES ET DEUX DE FEMMES, 
INDE DU NORD, XIXe siècle.
Aquarelles sur plaques d’ivoire ovale présentant des hommes connus 
indiens, Nader Shah, sans doute Itimad ud Daula, trois portraits sikhs 
dont Ranjit Singh, et deux portraits de jeunes femmes en buste.
(un visage éffacé et usures).
D. : entre 4 × 3 cm et 6,5 × 5 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

95. QUATRE VUES DE MONUMENTS MOGHOLS,  
INDE DU NORD, seconde moitié du XIXe siècle.
Aquarelles sur plaque d’ivoire ovale présentant deux vues du Taj Ma-
hal, les mausolées d’Humayum et d’It Imad Ud Daula à Dehli.
Dim. : 4, 5 × 6 environ ; le plus petit 1,5 × 1,5 cm.
Voir la reproduction.	 300 / 500 €

96. PAON EN MÉTAL PEINT, IRAN,  
fin XIXe ‒ début du XXe siècle.
Statuette zoomorphe d’un paon, les ailes articulées et reposant sur une 
base en doucine à décor peint en polychromie sur différents fonds de 
couleurs. Médaillons animés de personnages assis ou debout dans le 
style safavide.
H. : 60 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

89. RELIURE AUX MÉDAILLONS, EN PAPIER MACHÉ 
POLYLOCROMÉ ET LAQUÉ, IRAN, ART QÂJÂR XIXe siècle.
Décor de médaillons, écoinçons et pendentifs floraux sur fond noir 
sur les plats extérieurs et médaillon étoilé et pendentifs sur fond rouge 
à l’intérieur.
(Éclats).
D. : 25 × 17 cm. Voir la reproduction.	 400 / 500 €

90. PLUMIER, QALAMDAN, AUX BRANCHES  
D’ÉGLANTINES, IRAN, ART QÂJÂR, XIXe siècle.
Papier mâché peint en polychromie et laqué à décor de branches 
d’églantines, iris, et oiseaux sur fond brun micacé sur l’ensemble.
Côtés du bac et base ornés de rinceaux dorés sur fond rouge.
Dans un étui à décor marbré.
Long. : 21 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

91. PLUMIER, QALAMDAN, À SCÈNE DE COUPLE, IRAN, 
ART QÂJÂR, XIXe siècle.
Papier mâché peint en polychromie et laqué. Sur le dessus, au centre, 
couple assis, entre des médaillons de bustes féminins.
Sur les côtés, jeune femme allongée, vieillard dans un paysage, et 
femme faisant la cuisine. Côté du bac et base : rinceaux dorés sur fond 
noir.
(Éclats, un côté restauré).
D. : 22 cm. Voir la reproduction.	 500 / 700 €

87. RECUEIL, DIVAN DE ‘ABD AL-VÂSE’ JABALI, IRAN 
QÂJÂR XIXe siècle.
Manuscrit persan sur papier en écriture nasta’liq à l’encre noir et re-
haut doré de 16 lignes sur 2 colonnes. Enluminé d’un frontispice orné 
d’une arcature florale, sur quatre fonds bleu cobalt, blanc et doré. Le 
titre du manuscrit à l’encre rouge donne divân Halim, Bismillah et 
‘Abd al-Vase’ Jabali sur fond doré dans un unwan doré sur fond bleu 
cobalt à petites fleurs. Reluire en cuir rouge. (usures sur la reliure).
Dim. Reliure : 27 × 16,5 cm.
Badi’ al-Zamân ‘Abd al-Vase’ Jabali est un poète originaire de Hérat mort 
en 555H/1159-60. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

88. DEUX OUVRAGES JURIDIQUES ALAOUITES  
LITHOGRAPHIÉS SUR PAPIER, MAROC, début XXe siècle
L’un intitulé Masâ’il fî al-hubus wa-l-habiyya wa-ma yul?aqu bi-humâ 
de Abû ‘Abd Allâh Sayyid Muhammad b. Qâsim al-Siljimâsî Abî Zayd 
Sayyid ‘Abd al-Rahman al-Fâsî. Texte de 25 lignes par page en écriture 
maghribi, et le second, intitulé Tuhfat al-akhawât du Shaykh Muham-
mad al-Shârif [?]al-Fâsî, de 25 lignes de textes cantonnées d’autres 
lignes de texte disposées de biais dans la bordure, en écriture maghribi 
également, daté 1325 H./ 1907. Reliures à rabat en cuir rouge estampé 
de médaillons.
Dim. : 22 × 17 cm et 22,5 × 18 cm.
Voir la reproduction.	 300 / 350 €
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106. PAIRE DE VASES À DÉCOR D’ARABESQUES  
FLEURONNÉES, TURQUIE KÜTAHYA, fin XIXe siècle.
Deux vases à col évasé en céramique à décor polychrome sur fond 
blanc d’arabesques fleuronnée sur la panse piriforme.
(État : col restauré sur l’un des vases).
Haut. : 30,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

105. UN TAPIS EN LAINE ET SOIE à décor central d’une rosace 
sur fond rouge et semis de fleurs dans des tons de vert bleuté, rose et 
blanc, d’arabesques et cornes d’abondances.
Bordure reprenant les mêmes motifs de fleurs dans des réserves sur 
fond bleu nuit.
Perse, XIXe siècle.
(Restaurations, franges coupées).
D. : 250 × 200 cm (environs). Voir la reproduction.	 2 000 / 4 000 €

101. MIROIR EN ARGENT, EMPIRE OTTOMAN,  
fin XIXe ‒ début XXe siècle.
Miroir circulaire à bord alvéolé en argent à décor repoussé de pétales 
en corolle garnis de roses.
Diam : 33 cm.
Poids total brut. : 1133 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

102. PARURE FRONTALE EN ARGENT, MAROC,  
ART BERBÈRE, XXe siècle.
Comprenant une fibule et un bandeau composé de plaques articulées 
reliées par un réseau de chaine à un crochet.
Décor de cabochons de verroteries à pendeloques sur l’ensemble.
Voir la reproduction.	 120 / 150 €

103. COUPE EN ACIER À DÉCOR CISELÉ, IRAN QÂJÂR, 
XIXe siècle.
Coupe hémisphérique sur piédouche annelé et base alvéolée à décor 
sur le pourtour de cartouches inscrits et de médaillons à buste royaux 
rehaussé d’or.
(Trous et fentes).
H. : 20 cm ; Diam. : 24,5 cm. Voir la reproduction.	 250 / 350 €

104. CEINTURE MAROCAINE, FÈS, fin XIXe siècle.
Lampas en soies polychromes ornées de motifs floraux variés sur fond 
grenat sur l’ensemble et au milieu des médaillons polylobés beiges ou 
verts. Bordure talismanique avec le motif khamsa avec ses cordons.
Ceinture complète en deux parties décousues.
D. complet : 176 × 44,5 cm.	 600 / 800 €

97. TASSE EN ARGENT, EMPIRE OTTOMAN, XIXe siècle.
Tasse incurvée à anse en esse végétale surmontée d’un oiseau, et à cou-
vercle bombé à prise ornée également d’un oiseau sur un lit de feuilles. 
Décor gravé de deux médaillons en forme de cœur encadré de tiges 
végétales. Frise florale en bordure. Poinçons sur la panse et la base.
Haut. : 14 cm ; Diam. : 12 cm.
Poids. : 318 g. Voir la reproduction.	 250 / 350 €

98. DEUX GOBELETS EN ARGENT SUR PIÉDOUCHE, 
EMPIRE OTTOMAN, XIXe siècle.
Panses cylindriques sur piédouches annelés et bases rondes. Décor 
incisé de médaillons floraux ceinturés d’une frise d’arabesques florales, 
et pour l’autre à frise de motifs à cinq pétales et de stries.
Haut : 13 ; Diam. : 7,5 cm et 8,5 cm.
Poids. : 382 g.	 300 / 400 €

99. DEUX PIERRES PONCES À MONTURE EN ARGENT, 
TURQUIE OTTOMANE, seconde moitié du XIXe siècle.
Pierre ponce en triangle à monture repoussée de motifs floraux à prise 
en forme d’oiseau.
Long. : 7 et 8,5 cm.
Poids total brut. : 146 g.	 200 / 250 €

100. DEUX COUPES EN ARGENT CISELÉ, EMPIRE  
OTTOMAN, XIXe siècle.
L’une évasée à frise feuillagée à anse surmontée d’une colombe, l’autre 
à ombilic et décor moulé de cartouches floraux sur la panse. Poinçons 
à la base pour le premier ; joint un petit vase à panse globulaire et col 
évasé à décor de deux frises de fleurons à palmettes encadrées par deux 
frises à motifs de chaines.
Haut. : 5,5 cm, Diam. : 10 cm ; Haut. : 5,5 cm, Diam. : 13 cm.
Poids : 450 g.
Voir la reproduction.	 300 / 350 €
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117. POIGNARD, KATAR, INDE DU 
NORD MOGHOL, XIXe siècle.
À lame triangulaire à double tranchant, arête 
centrale, pans creux et pointe renforcées. 
Monture à double branches et quatre traverses 
damasquinée d’or. Décor feuillagé sur les 
branches et de chevrons sur les traverses. Avec 
fourreau ancien. Usures du décor.
Long. : 34,5 cm. 
Voir la reproduction.                         600 / 800 €

118. POIGNARD, KATAR, INDE DU 
NORD MOGHOL, XIXe siècle.
Lame triangulaire à double tranchant, arête 
centrale fortement ciselée et pointe renforcée.
Monture à double branches et deux traverses ré-
unies par deux motifs perlés damasquinée d’or.
Décor de fleurs et d’arabesques florales sur 
l’ensemble.
Avec fourreau moderne.
Long. : 38 cm. 
Voir la reproduction.                          400 / 600 €

110. DEUX ASPERSOIRS à décor d’écailles.
L’un sans bouchon à décor d’écailles vertes abritant un bouquet de 
rose, le second à décor d’écailles orange sur la panse et de fleurettes sur 
le col, avec bouchon.
Haut. : 23,5 cm et 26 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

111. DEUX ASPERSOIRS avec leurs bouchons à décor doré et de 
fleurettes le premier à décor de registres horizontaux dorés très effacés, 
dont un à tiges végétales ; le second à fleurettes bleu et rose dans des 
cercles sur la panse.
Haut. : 24 cm et 25 cm. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

112. DEUX ASPERSOIRS sans bouchon avec décor de fleurettes 
et de fruits le premier d’un semis d’une fleurette en quinconce et le 
second d’une frise de deux fruits ceinturés par une frise de chevrons et 
roses surmontée d’une ligne de palmettes orangées.
Haut. : 25 et 23, 5 cm.	 300 / 400 €

113. POIGNARD, KINDJAL, CAUCASE fin XIXe siècle.
Lame droite a double tranchant à deux gouttières centrales, monture 
à bossettes et fourreau en argent niellé terminé par un dard en boule.
Long. :48 cm. Voir la reproduction.	 500 / 700 €

114. POIGNARD, JAMBIYA, YÉMEN, XXe siècle.
À lame courbe et trapue en acier à à double tranchant et nervure 
médiane. Monture à cabochons perlés et fourreau en métal argenté à 
motifs géométriques perlées rehaussée d’anneaux.
Voir la reproduction.	 250 / 300 €

115. MANCHE DE POIGNARD EN PIERRE DURE VERTE, 
KHANJAR, INDE DU NORD, XXe siècle.
Anse angulaire en acier doré.
H. : 13 cm. Voir la reproduction.	 300 / 350 €

116. POIGNARD, KRISS, À TÊTE DE GARUDA,  
INDONÉSIE, XIXe siècle.
À lame droite en pamor et manche en ivoire sculpté de Garuda stylisé 
et mendak en argent.
Fourreau en argent ciselé de croisillons.
Long. : 40 cm
On joint UN COUTEAU à monture et fourreau en bois.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

COLLECTION D’OPALINES BLANCHES ET PEINTES, 
TURQUIE OTTOMANE, BEYKOS XIXe SIÈCLE.  
du lot 107 au lot 112.

107. TROIS ASPERSOIRS en opaline blanche.
L’un uni avec bouchon, le deuxième à bandeau vert de croisillons 
ponctués avec bouchon, le dernier à guirlande à la base du col. Trace 
de décor sur la panse, sans bouchon.
(Accident sur le col)
Haut. : 21 cm, 20,5 cm et 26 cm. Voir la reproduction.	 250 / 300 €

108. PETITE AIGUIÈRE ET DEUX ASPERSOIRS à décor d’un 
semis de fleurettes et de roses dans un médaillon.
La première à anse incurvée et déversoir courbe avec son bouchon 
d’un semis de fleurettes en quinconce sur base soulignée de rouge, 
l’autre un aspersoir à bouquet de roses dans un cercle, sans bouchon.
Haut. : 18 et 19,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

109. DEUX AIGUIÈRES à décor doré et polychrome.
L’une à décor doré d’un fruit, de motifs géométriques et de rosettes. 
Panse piriforme à anse et déversoir courbe, avec bouchon, sur base 
circulaire ; l’autre à semis de fleurette sur la panse. Décor rayonnant en 
haut de l’anse. Avec son bouchon.
Haut. : 21 cm et 24 cm. Voir les reproductions.	 300 / 500 €
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130. PISTOLET DE SALON TYPE FLOBERT cal. 5,5  mm. 
Canon octogonal bleui signé « FINI PAR GASTINNE RENETTE À 
PARIS ».
(Quelques oxydations). Voir la reproduction.	 120 / 150 €

131. CARABINE DE TIR cal. 11mm, système à percussion. Canon 
octogonal. Fût court et crosse à talon à contre poids. Détente stecher. 
Baguette.
Signé sur la platine : JAQUET à Genève.
Époque seconde partie du XIXe siècle.
(Manque la hausse micrométrique et oxydations).
L. du canon 71,5 cm ; L. totale. : 110 cm.
Voir la reproduction.	 250 / 350 €

132. GROS REVOLVER À CARCASSE FERMÉE cal. 11 mm à 
broche.
Fabrication de la manufacture d’armes de Saint-Etienne.
Double action.
TBE.
Avec étui. Voir la reproduction.	 200 / 250 €

133. REVOLVER REMINGTON cal.36.
Fabrication moderne.
TBE. Voir la reproduction.	 80 / 100 €

124. SABRE D’OFFICIER DE CAVALERIE. Garde de type « garde 
à la bataille ». Fusée filigranée. Lame légèrement courbe à deux gorges 
et un tranchant. Bonnes traces de bleui et doré au tiers.
Époque début XIXe siècle.
Présenté dans un fourreau postérieur.
Voir la reproduction.	 500 / 600 €

125. ÉPÉE D’UNIFORME. Garde en argent à une branche, pom-
meau oblong et plateau à pans coupés orné de fleurs de lys flanquées 
de lions et feuillages. Fusée filigranée (accidentés). Lame triangulaire 
bleuie et dorée.
Sous le plateau on trouve l’inscription : « À monsieur le comte de bois-
claireau chef de légion de la garde Nationale de St Germain en Laye recon-
naissante ».
Fourreau cuir à deux garnitures en argent.
Époque Restauration.	 500 / 600 €

126. ÉPÉE D’UNIFORME. Monture en bronze argenté et ciselé. 
Fusée à plaquettes de nacre. Plateau à l’aigle entouré de feuillages. 
Lame triangulaire bleuie et dorée au tiers.
Fourreau cuir à deux garnitures en laiton ciselé.
BE.
Époque second Empire. Voir la reproduction.	 100 / 120 €

127. ÉPÉE D’UNIFORME DE PRÉFET. Lame gravée et plaquettes 
en nacre.
Fourreau cuir.
BE.	 120 / 150 €

128. ÉPÉE D’UNIFORME. Garde en bronze doré et ciselé. Pla-
quettes de fusée en nacre striée. Plateau à l’aigle sur fond de volutes.
Belle lame bleuie et dorée au tiers.
Fourreau cuir à deux garnitures.
BE.
Époque second Empire.	 150 / 200 €

129. ÉPÉE D’UNIFORME. Garde en bronze doré et ciselé. Pla-
quettes en nacre. Plateau orné d’un aigle entourée de feuillages.
Lame triangulaire blanche.
Fourreau cuir à deux garnitures en laiton ciselé.
BE. Voir la reproduction.	 120 / 150 €

119. CROIX DE 4e CLASSE DE L’ORDRE DE SAINT  
WLADIMIR à titre militaire en or.
Bon ruban et écrin.
Poids total brut : 12,1 g. Voir la reproduction.	 500 / 550 €

120. CROIX DE 4e CLASSE DE L’ORDRE DE SAINTE ANNE 
à titre militaire en or.
Bon ruban et écrin d’origine.
TTB.
Poids total brut : 13,6 g. Voir la reproduction.	 450 / 550 €

121. ÉPÉE DE COUR. Monture en bronze doré, à plateau bivalve 
et décor rocaille. Fusée filigranée (brisée).
Lame triangulaire et fourreau cuir à deux garnitures en laiton.
(Usures).
Époque fin XVIIIe siècle. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

122. ÉPÉE D’HONNEUR. Monture de type VENDEMIAIRE 
AN XII. Pommeau ovoïde gravé d’une face du bonnet phrygien et de 
l’autre du faisceau de licteur. Fusée filigranée. Sur le plateau on trouve 
l’inscription « LA COMMUNE DE PARIS A J CHARTON LE SE-
COND COMMANDANT GENERAL DE LA GARDE NATIONALE 
LE 15 Octobre 1791 ».
Lame à méplat et un tranchant.Traces de bleui et dorure au tiers. Four-
reau cuir à deux garnitures en laiton ciselé.
Bel état de dorure.
(Manque le dard).
L. lame : 82 cm.
Charles Marie Auguste Joseph Comte CHARTON, commandant en se-
cond de la garde nationale de Paris restructuré après les décrets du 12 juin, 
29 septembre et 14 octobre 1791. La garde Nationale créée en 1789 et 
commandée en premier par le marquis de LAFAYETTE subit de multiples 
réorganisations.
Pour Charton, voir lot 18. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €

123. BELLE ÉPÉE D’OFFICIER SUPÉRIEUR DE GRENA-
DIER À CHEVAL DE LA GARDE ROYALE. Garde en bronze ciselé 
et doré, fusée en corne torsadée et filigranée (accidentée). Double pla-
teau ornée de grenades éclatées, quillons de croisière à tête de lion.
Belle lame à une gorge et un tranchant dorée et bleuie au tiers.
Fourreau en laiton gravé et doré sur une face et sur toute sa longueur.
(Bel état de dorure et de conservation).
Époque Restauration. Voir la reproduction.	 700 / 800 €
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144. VOILE DE MARIÉE, CHANTILLY MÉCANIQUE, SOIE 
CRÈME, SECOND EMPIRE,
décor aux foisonnants bouquets de fleurs et feuillage au naturel sur 
un fond semé de rameaux fleuris et guirlandes de fleurs s’enroulant le 
long d’une frise à cartouches losangés et fleurons. Bordure festonnée 
en écailles fleuries, (qq acc et tache).
D. : 128 × 355 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

145. GILET TISSÉ À DISPOSITION D’UN HABIT DE COUR, 
milieu du XVIIIe siècle, gilet à basques en lampas fond satin framboise 
broché soie polychrome, filé riant et lame argent à décor de guirlandes 
de fleurs enrubannées. Somptueux boutons en paillon rebrodés, (col 
modifié, qq taches, manque un petit boutons).
On y joint : 4 autres gros boutons à l’état neuf, un échantillon de fa-
brique daté et les 2 pans d’un autre gilet démonté.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

138. MOUCHOIR DE MARIAGE, Point de gaze, aiguille et fu-
seaux, fin du XIXe siècle, le centre en linon crème timbré d’un cou-
ronne comtale brodée ; volant festonné à décor de palmettes et de 4 
bouquets de zinnias aux écoinçons.
D. : 34 × 34 cm. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

139. RÉUNION DE SIX VOLANTS DE DENTELLE, aiguille et 
fuseaux, XVIIIe ‒ XIXe siècles, deux volants en Valenciennes à maille car-
rée à décor de courant de fleurs et de pois et fleurettes en semis, seconde 
moitié du XVIIIe siècle, (qq mailles rompues), 240 × 8 cm et 350 × 5 cm.
Trois volants, première moitié du XIXe siècle, Malines ou Lille ; le plus 
remarquable à semis de fleurettes et bordure foisonnante aux fleurs 
ombellifères, 260 × 11 cm.
Les 3 autres à décor analogues, 8 × 240 cm et 8 × 87 cm, 5 × 190 cm 
(qqacc.). Voir la reproduction.	 200 / 300 €

140. VOLANT, ALENÇON, aiguille, époque louis XVI, lin crème, 
frise de rameaux fleuris alternés de plants de fleurs naissant le long d’une 
guirlande de perles, bordures aux petits médaillons aux modes variés.
D. : 206 × 8 cm.	 200 / 300 €

141. VOLANT, VALENCIENNES, fuseaux, vers 1900, décor de 
rameaux fleuris alternés d’ajoncs retenant une guirlande de fleurs fes-
tonnée.
Beau métrage : 7 × 1200 cm et 113 cm, 116 cm, 160 cm en chutes.
Conservé dans sa boite de la maison Lefébure timbrée d’une couronne 
de marquis estampée or.	 300 / 500

142. IMPORTANT VOLANT POUR BAS D’AUBE, dentelle 
Duchesse mixte, vers 1900, décor d’une suite de médaillons timbrés de 
palmettes en chute à décor de 3 fleurettes et 3 feuilles sur un foisonnant 
réseau ; décor probablement lié à la symbolique de la Sainte Trinité.
D. : 304 × 16 cm.	 150 / 200 €

143. RÉUNION DE BARBES DE BONNET, XVIIIe ‒ XIXe siècles,
Barbe, Chantilly noire, fuseaux, fin du XIXe siècle, 160 × 12 cm.
Paire de barbes, application de Bruxelles, seconde moitié du XIXe siècle 
(acc.), 47 × 10 cm et 19 × 20 cm.
Barbe, Valenciennes, fuseaux, seconde moitié du XVIIIe  siècle, (pet 
acc.), 108 × 8 cm.
Paire de barbes et fond de bonnet en dentelle à l’aiguille dite « Argentella » 
( ?), seconde moitié du XVIIIe siècle, (acc.) D. : 55 × 9 cm. 	 150 / 200 €

135. TROMPE DE CHASSE. Belle fabrica-
tion de la maison PERINET signée « François 
Périnet, rue Copernic 27 près de l’arc de l’étoile 
à Paris ». Écu monogrammé sous couronne de 
marquis sur le pavillon.
Complet avec son embouchoir et en bon état 
d’usage.
(Déformations). 
Voir la reproduction.                             300 / 500 €

136. LOT DE DEUX PAIRES D’ÉPAU-
LETTES :
– Une paire de sous lieutenant de cavalerie (acci-
dentées).
– Une paire de colonel en passementerie or.
Époque début XIXe siècle.
Un coffret. 
Voir la reproduction.                             120 / 150 €

134. BELLE DAGUE DE CHASSE. Fusée en corne, croisière en fer 
décoré de feuillages et d’animaux. Lame à une gorge décalée et double 
tranchant profusement gravé en relief de motifs végétaux. Le talon est 
présente la marque LEPAGE MOUTIER.
Fourreau en tôle d’acier bronzé marron et décoré en suite.
(Quelques oxydations).
Cette dague porte les initiales en or sous couronne du Comte de Torcy.
Complète avec son ceinturon galonné.
Époque seconde partie du XIXe siècle.
L. Lame : 45,5 cm ; L. Totale : 62,5 cm.
On joint : CEINTURON DE VÈNERIE pour dague et fouet. Galon 
or et argent.
(Quelques usures). Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

137. BICORNE DE GRANDE TENUE DE SOUS PRÉFET. 
Ganse brodée argent et or.
Fabrication de PINAUD Fournisseur de l’Empereur.
Dans son coffret.
Époque II Empire.
TBE.
On joint : BICORNE DE GRANDE TENUE DE SOUS PRÉFET.
Époque IIIème République. Voir la reproduction.	 150 / 250 €
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146. RARE REDINGOTE DE DAME DU RALLYE BERCÉ 
(1910-1914) et PARTIE DE TENUES DE VÈNERIE,
Redingote griffée H Creed&Cie en drap de laine rouge, parementures en 
velours noir et galons or et argent ; complète de ses boutons d’équipage 
en métal et doré et argenté, (bon état).
Deux tricornes de dame en feutre noir bordés de galons or et argent.
Un demi haut de forme conservé dans sa boite.
Un gilet en peau. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

147. PARTIE D’UNE GARDE-ROBE ARISTOCRATIQUE, 
1900 ‒ 1920 environ,
deux ensembles de garçonnet composés d’une veste et d’une culotte 
courte assorties en velours noir ; col et poignets plissés.
Un cache poussière d’élégante en shantung pour les voyages en auto-
mobile, un casque de cuir, 4 pièces annexes.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

148. MANTEAU DU SOIR, GRIFFÉ WORTH (n° 21105), vers 
1910 ‒ 1913.
Élégant manteau croisé à manches fendues rabattues en pointe aux 
poignets. Il est taillé dans aba syrien en tissage kilim soie et filé riant 
or à décor traditionnel.
Le col est souligné dans le dos d’un cartouche à motifs géométriques 
brodés sur gaze métal en perles de verre soufflées et perles turquoise et 
d’une cordelière à glands.
Une seconde cordelière retenue à l’épaule droite retombe sur le devant, 
deux olives en passementerie forment épaulettes.
(Bon état, manques). Voir les reproductions.	 1 000 / 1 500 €

149. ROBE DU SOIR, HAUTE COUTURE, vers 1925 ‒ 1930.
Robe décolletée en satin crème, découpée en arrondi sur le bas devant 
et en pans flottants rectangulaires dans le dos ; broderie à jours et en 
perles rondes et tubulaires en verre mercurisé et blanc rehaussée de 
petits miroirs soulignant le décolleté et descendant depuis les épaules 
jusqu’au bas de la jupe, (acc. taille remontée).
Voir les reproductions.	 150 / 200 €

150. HERMÈS. Modèle Kelly.
Sac en croco noir vernis.
D. : 23 × 32,5 cm.
(Usures et accident à la anse).
Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

151. HERMÈS. Genre Kelly.
Sac en maroquin noir.
D. : 26 × 35 cm.
(Quelques usures).	 400 / 600 €
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160. LOT EN ARGENT 800 millièmes comprenant une saucière 
ovale et son plateau adhérent souligné de filets (orfèvre : Jezler, suisse) 
et une coupe à anses de forme ovale reposant sur un piédouche mou-
luré à décor gravé d’une frise de grecques (restaurations).
H. : 11,5 cm (pour la pièce la plus importante).
Poids total : 670 g.	 150 / 200 €

161. COUPE À RAISINS EN ARGENT 900 millièmes à décor 
ajouré d’une frise de pampres de vigne.
Piédouche souligné d’une frise de palmettes.
Travail de Suisse alémanique.
Intérieur en verre bleu.
Poids. : 531g.
H. : 14,5 cm ; Diam. : 21 cm.	 100 / 150 €

162. VASE FUSEAU EN ARGENT, la panse côtelée alernée d’un 
décor martelé. La base circulaire à décor de feuillages stylisés.
Travail étranger du XXe siècle.
Poids brut : 929 g.
H. : 30 cm.	 80 / 120 €

163. DEUX PETITS ÉLÉMENTS DE VAISSELLE LITUR-
GIQUE EN ARGENT à décor de la Sainte Croix et de la Vierge 
couronnée.
Moscou (84). Poinçon d’essayeur BM 1824.
Poids : 59,79 g. Voir la reproduction.	 200 / 250 €

164. PLAT OVALE EN ARGENT 950 millièmes le bord souligné 
d’un jonc de laurier, l’aile gravée d’armoirie sous couronne comtale.
Orfèvre. : Odiot à Paris, numéroté 4458.
(Légers enfoncements).
L. : 49 cm.
Poids. : 1422 g.	 200 / 300 €

165. UN PLATEAU DE SERVICE EN ARGENT rectangulaire à 
frise de guirlande de lauriers sur le pourtour, gravé d’une reconnais-
sance à Don Jose Kogan.
Espagne, XXe siècle.
Orfèvre : Jose Amor.
Poids. : 716 g.
D. : 35,8 × 27 cm.	 80 / 100 €

156. ODIOT :
SERVICE À THÉ CAFÉ EN ARGENT ET MÉTAL ARGENTÉ 
comprenant :
– Une fontaine à thé sur son braséro tripode en métal argenté.
– Une théière en métal argenté.
– Un sucrier couvert en métal argenté.
– Un crémier en métal argenté.
– Un bol à biscuit.
– Un grand plateau de service en métal argenté.
– Deux cafetières en argent (950 millièmes).
(Enfoncements).
Chaque pièce à fond guilloché et à décor gravé d’armoirie sous cou-
ronne comtale parmi des rameaux de laurier.
Prises en forme de graine.
Signé.
Époque fin du XIXe siècle.
Poids brut des pièces pesables : 1481 g.
H. du samovar : 43 cm.
D. du plateau : 64,5 × 47 cm. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

157. SOUPIÈRE COUVERTE EN ARGENT, les anses à feuillages, 
un jonc en bordure, gravée des armoiries de la famille Foy sous cou-
ronne comtale. Prise du couvercle en forme de graine.
Travail de la maison Aucoc à Paris.
Poids : 2600 g.
D. : 28 × 32,5 cm.	 600 / 800 €

158. SAUCIÈRE ET SON PLATEAU ADHÉRENT EN ARGENT, 
les anses à feuillages et les bords soulignés d’un jonc et agrafes, gravée 
des armoiries de la famille Foy sommées d’une couronne comtale.
Avec deux doublures en argent.
Travail de la maison Aucoc à Paris.
Dimensions : 26 cm.
Poids total : 1673 g.	 300 / 500 €

159. RAFRAÎCHISSOIR À BOUTEILLES SUR PIÉDOUCHE 
EN ARGENT, à décor d’une guirlande de feuilles de lauriers en appli-
cation, gravé des armoiries des Foy sommées d’une couronne comtale.
Travail de la maison Boin Taburet à Paris.
(Enfoncements).
Poids : 885 g.
Dimensions : 18,5 cm.Voir la reproduction.	 300 / 500 €

– 1 grand couvert de service.
– 3 pièces de service à dessert.
– 1 cuillère à ragoût.
– 6 cuillères à glace.
Espagne, XXe siècle.
Poids total : 4600 g.
Poids total brut (couteaux) : 2052 g.	 1 200 / 1 500 €

154. ODIOT :
PARTIE DE MÉNAGÈRE EN ARGENT 950 millièmes modèle 
Louveciennes, les spatules gravées des armoiries des familles Foy sous 
couronne comtale comprenant :
– 19 grands couverts.
– 17 grandes fourchettes.
– 30 grands couteaux, lame acier (accidents aus manches).
– 12 couverts à poisson.
– 1 louche.
– 1 couvert à salade.
– 2 cuillères à ragout.
– 1 couvert de service à poisson.
– 2 cuillères à sauce.
– 1 couteau à beurre.
– 1 cuillère de service.
(Usures).
Poids des pièces pesables : 6852 g.
Poids total brut : 11758 g.	 2 000 / 3 000 €

155. SUITE DE 12 FOURCHETTES DE TABLE ET  
12 GRANDS COUTEAUX EN ARGENT 875 millièmes à décor en 
chute d’un thyrce sommé d’un fleuron et retenant une couronne de 
laurier.
Lame en acier signée chanterill & company à Birmingham, « made 
for c fabergé ».
Orfèvre pour les manches de couteaux : Fabergé.
Orfèvre pour les fourchettes : BXTM.
Poinçon. : 84 (Moscou).
Poids des fourchettes : 1070 g.
Poids. brut des couteaux : 1360 g.
L. couteau : 27 cm.	 600 / 800 €

152. AUCOC.
PARTIE DE MÉNAGÈRE EN ARGENT 950 millièmes, modèle au 
jonc de laurier et agraphe gravé des armoiries de la famille Foy sous 
couronne comtale, comprenant :
– 45 grandes fourchettes.
– 5 grandes cuillères.
– 30 couverts à entremets (anciennement vermeillé).
– 23 grands couteaux, lame acier signé A.AUCOC Paris.
– 12 grands couteaux, lame inox.
– 12 couteaux à entremets, lames inox (accidents aux manches).
– 12 couteaux à fruits, lames argent signées, (anciennement vermeillé).
– 6 couverts à poissons, lames argent signées.
– 12 cuillères à sel, (anciennement vermeillé).
– 6 cuillères à décoction.
– 1 pelle à fraise, le cuilleron coquille.
– 2 cuillères à sauces.
– 2 cuillères à saupoudrer.
– 2 couverts à salade.
– 3 cuillères à ragout.
– 1 couteau à beurre.
– 1 couvert à confiserie.
– 4 fourchettes à meulon.
– 2 couteaux à fromage en vermeil, lames argent signées.
– 1 couteau de service, lame courbe en acier.
Poids des pièces pesable. : 10776 g.
Poids total brut. : 15715 g.
Dans deux écrins en chêne de la maison André Aucoc, 6, rue de la 
Paix. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

153. MÉNAGÈRE EN ARGENT 836 millièmes, modèle moder-
niste à décor d’un fleuron, comprenant :
– 12 grands couverts et 6 grandes fourchettes.
– 12 couverts à poisson.
– 12 couverts à entremets.
– 18 grands couteaux de table, lames en inox.
– 12 couteaux à entremets, lames en inox.
– 1 couvert de service à poisson (2p.).
– 1 louche.
– 1 pelle à tarte.
– 1 cuillère à sauce
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178. TRAVAIL ESPAGNOL APRÈS 1935.
SERVICE À THÉ ET CAFÉ EN ARGENT finement martelé com-
portant cinq pièces et comprenant : une théière, une cafetière, une 
sucrier, un pot à crème et une passe thé avec support.
Poinçon de garantie, argent 915 millième, au revers.
Poids. : 1486 g.
H. : 21 cm (de la pièce la plus importante).
Voir la reproduction.	 300 / 500 €

177. SERVICE À THÉ ET CAFÉ EN ARGENT 800 millièmes, 
modèle à pans coupés de forme moderniste, comprenant :
– Une cafetière.
– Une théière.
– Un pot à eau chaude.
– Un crémier.
Prises en bois teinté noir.
Travail étranger du XXe siècle.
Poids brut. : 2497g.
(légères déformations).
H. de la cafetière : 22,5 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

169. IMPORTANT PICHET EN CRISTAL TAILLÉ, la monture 
en argent Sterling (925/ 1000e) à décor de pampres de vigne. Sur le col 
est gravé : “Corinthian yacht club annual cruise, 1897, run from New 
London to Shelter island, thursday, july 29th. Price for class D sloops 
& yawls presented by the rear commodore, won by Surprise”.
Poids brut : 1 889 g.
États-Unis, fin du XIXe siècle.
H : 29 cm.
Voir la reproduction.	 500 / 800 €

170. COUPE SUR PIÉDOUCHE EN VERRE DÉPOLI, la mon-
ture en argent 950 millièmes repoussé à décor de grappes de raisins et 
pampres de vigne.
Poids brut : 815 g.
Poinçonnée au cygne.
(Quelques déformations).
Travail étranger, circa 1900.
H. : 11 cm ; Diam. : 20 cm.	 60 / 80 €

171. ENSEMBLE DE DEUX PLATS CIRCULAIRES EN 
ARGENT à bords contournés à décor de cartouches rocaille en 
repoussé.
Travail espagnol.
Poinçonné au cygne.
Poids. : 962 g.
Diam. : 33 cm.	 150 / 200 €

172. PLATEAU DE SERVICE DE FORME RECTANGULAIRE 
EN ARGENT à décor de coquilles et de rinceaux stylisés. Anses 
latérales.
Espagne, XXe siècle.
Poids. : 1182 g.
D. : 52 × 32 cm.	 150 / 200 €

173. PAIRE DE PLATS OVALES À CÔTES PINCÉES EN 
ARGENT 950 millièmes, le bords souligné d’un jonc de laurier alter-
nés d’agraphes. L’aile gravé d’armoirie sous couronne comtale.
L. : 38 cm.
Poids. : 1727 g.	 300 / 500 €

174. PAIRE D’ASSIETTES À CÔTES PINCÉS EN ARGENT 950 
millièmes, le bord souligné d’un jonc alterné d’agraphes. L’aile gravée 
d’armoirerie sous couronne comtale.
Orfèvre : A. AUCOC.
Diam. : 27 cm.
Poids total : 1300 g.	 200 / 300 €

175. PAIRE DE PLATS RONDS EN ARGENT 950 millièmes, 
modèle filets contours.
Diamètre : 33 cm.
Poids total : 1604 g.	 300 / 500 €

176. IMPORTANT PLATEAU DE SERVICE RECTANGU-
LAIRE EN ARGENT 900 millièmes à décor gravé au centre de fleurs, 
oiseaux et rinceaux.
L’aile à décor au repoussé d’une frise de cavaliers et personnages.
Travail probablement perse avant 1906.
Poids. : 3980 g.
D. : 75,5 × 48 cm.	 600 / 800 €

166. PLATEAU EN ARGENT de forme oblong à deux anses sty-
lisées.
Espagne, XXe siècle.
L. : 55 cm.
Poids. : 782 g.	 80 / 100 €

167. UN PLATEAU EN ARGENT de forme rectangulaire à décor 
d’une frise de godrons sur le pourtour et reposant sur quatre pieds 
cambrés.
Espagne, XXe siècle.
Poids. : 779 g.
D. : 3,1 × 36,6 × 26 cm.	 80 / 120 €

168. IMPORTANT PICHET EN CRISTAL TAILLÉ, la monture 
en argent Sterling 925 millièmes à décor de coquillages, algues et d’un 
fanion de marine émaillé bleu à décor d’un fer à cheval.
Poids brut : 2 490 g.
Orfèvre : Black Starr & Frost.
États-Unis d’Amérique.
H : 30 cm.
Ce pichet est vraisemblablement une récompense pour une une régate.
Fondée en 1801, c’est au début du XXe siècle que la maison prend le nom 
de Black, Starr & Frost et s’installe sur la 5e Avenue à New York.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €
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181. CHOPARD.
MONTRE-BRACELET D’HOMME EN 
OR JAUNE 750 millièmes (18K) à bracelet 
paillasson, cadran coussin à fond or (petite 
bosse), mouvement mécanique, cabochon 
d’onyx sur le remontoir, et diamant de taille 
huit-huit sur le fermoir. Années 1960. Signée, 
numérotée 77072 et 20621 Poids brut : 96,1 g. 
Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

182. CARTIER. Modèle Tank américaine.
MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 
750 millièmes (18K) de forme rectangulaire, 
boîtier pavé de diamants brillantés, cadran à 
fond crème, aiguilles en acier bleui, chiffres ro-
mains, signé Cartier Paris, bracelet de satin et 
cuir d’origine, boucle déployante en or jaune. 
État quasi neuf.
Remontoir orné d’un diamant de taille bril-
lant en serti Perpignan, mouvement méca-
nique. Non ouverte.
Signée, numérotée 033587.
Dans une pochette d’origine.
PB : 22,4 g. Voir la reproduction.	1 800 / 2 500 €

183. CARTIER. Modèle Baignoire.
MONTRE DE DAME DE FORME OVA-
LE, boîtier convexe en or jaune, 750 mil-
lièmes (18K), cadran blanc, chiffres romains, 
aiguilles en acier bleui, remontoir au dos, bra-
celet d’origine et boucle déployante, n°50644.
Mouvement mécanique.
Signée Cartier sur le cadran.
Poids brut : 26,5 g.
Dans une pochette d’origine.
Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000

184. ROLEX. Modèle « prince brancard », 
vers 1943.
MONTRE D’HOMME EN ALLIAGE 
D’OR 585 millièmes (14K). Boîte Suisse 
référencée 284688, modèle 1490, siglé Rolex 
dans le fond intérieur de la boîte ; mouvement 
mécanique chronomètre Rolex Ultra Prima, 
signé. Le cadran gris nacre (quelques rayures) 
présente deux compteurs carrés à pans, le plus 
petit pour les secondes (à l’usage d’un chro-
nomètre), le plus grand pour les heures et les 
minutes (aiguilles rapportées). En guise d’in-
dex, on lit 1/4 century club. Cette montre fait 
partie des commandes de la plus importante 
chaîne de magasins au Canada, à l’époque, à 
l’usage de l’émulation de son personnel ; Ro-
lex fabriquait l’ensemble de la montre et avait 
accepté que le cadran fût personnalisé au nom 
de la compagnie Eaton qui les commandait et 
les offrait à certains employés méritants restés 
25 ans (1/4 century club) au service de l’entre-
prise.
Poids brut : 30,5 g.	 3 000 / 3 500 €

179. PIAGET.
MONTRE-BRACELET D’HOMME de forme tank, cadran rectangulaire en or jaune 750 
millièmes (18K) à fond noir, aiguilles lance, mouvement mécanique, bracelet en cuir noir.
Numérotée 9155 et 552144.
Poids brut : 26,7 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

180. AUDEMARS-PIGUET.
MONTRE-BRACELET D’HOMME EN OR jaune 750 millièmes (18K) et bracelet paillas-
son soudé, le fond du cadran en agate œil-de-tigre, signé Audemars-Piguet Genève. Aiguilles 
en or rose.
Mouvement mécanique, numérotée 65580, vers 1960.
Poids brut : 77,6 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €
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185. JAEGER-LECOULTRE, Modèle reverso pour dame.
MONTRE-BRACELET EN OR JAUNE 750 millièmes (18K). Boî-
tier réversible, cadran blanc, chiffres arabes, index chemin de fer, signée 
Jaeger-Lecoultre Reverso. Porte un monogramme gravé au dos B.S.
Mouvement à quartz, boucle déployante en or et bracelet d’origine.
Numérotée 2005842.
Poids brut : 42,1 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

186. OMEGA. Modèle Constellation.
MONTRE DE DAME EN OR JAUNE 750 millièmes (18 K), lu-
nette émaillée de chiffres romains, cadran crème à index or et chemin 
de fer, aiguilles lance luminescentes, mouvement à quartz.
Poids brut : 21,8 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

187. BAGUE CROISÉE ornée de deux trèfles entièrement sertis de 
diamants.
Monture en or jaune 750 millièmes (18K).
Poids brut : 11 g. Voir la reproduction.	 350 / 450 €

188. CHAUMET, Paris.
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES EN OR JAUNE 750 millièmes 
(18K) à motifs de feuillages parsemés de diamants brillantés et rubis 
ronds.
Poids brut : 30,5 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

189. CHAUMET, Paris.
PAIRE DE CLIPS D’OREILLES EN OR JAUNE 750 millièmes 
(18K) à godrons pavés de diamants figurant des coquillages. Poids 
total des diamants : 0,48 cts environ. Signés et numérotés 2371C.
Poids brut : 11,7 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

190. HERMÈS, Paris.
COLLIER OUVERT EN OR 750 millièmes (18K) à maille corde 
entièrement articulé, se terminant par deux mousquetons tenus par 
un lien en or jaune, signé Hermès ; poinçon de Gaëtan de Percin sur 
le collier et sur le motif.
Poids du collier et du motif : 108,9 g.
On y joint un motif en or jaune, non signé, pavé de diamants brillan-
tés pesant 2,2 g.
Poids brut de l’ensemble : 111,1 g.
Dans son écrin. Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €
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191. HERMÈS, Paris.
IMPRESSIONNANT COLLIER-SAUTOIR EN OR 750 millièmes 
(18K) à maille marine tresse.
Signé sur le fermoir invisible.
L. : 80 cm.
Poids : 138,1 g. Voir la reproduction.	 5 000 / 7 000 €

192. HERMÈS, Paris.
BRACELET EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à maille marine 
tressée, fermoir bâtonnet signé Hermès Paris.
Poinçon de Georges LENFANT.
Poids : 56 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 000 €

193. BOUCHERON, Paris.
BAGUE SERPENT BOHÈME EN OR 750 millièmes (18K) et pla-
tine ornée de deux motifs poires en toi et moi entèrement pavés de 
diamants.
Signature et numéro recouverts d’un anneau ressort (manque).
Poids brut : 11,3 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

194. BOUCHERON, Paris.
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES EN OR JAUNE 750 
millièmes (18K) et écaille brune taillée (petit accident à reprendre).
Numérotés 32299 et signés.
Poids brut : 14,5 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

195. CARTIER.
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES à système ressort 
figurant un bracelet de montre or et acier.
Signés Cartier et numérotés 786960 sur les deux pièces.
Poids brut : 10,5 g. Voir la reproduction.	 500 / 600 €

196. BOUCHERON, Paris. Vers 1945.
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES ÉTRIERS souples en 
or 750 millièmes (18K), composés d’un bâtonnet à système orné d’un 
saphir cabochon à chaque extrémité et d’une chaine souple formant 
l’arc de l’étrier.
Signés sur les deux, l’un poinçonné de deux têtes d’aigle sur la signa-
ture.
Poids brut : 13,5 g.
Dans son écrin. Voir la reproduction.	 600 / 800 €
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197. HERMÈS, Paris.
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTES, modèle bâtonnet et 
nœud marin, en or 750 millièmes (18K) et argent 800 millièmes.
Poinçon de Maître Sté BM, signés Hermès Paris.
Poids brut : 9,4 g.	 400 / 600 €

198. CARTIER. Modèle Trinity.
BRACELET trois anneaux trois ors 750 millièmes (18K).
Signé, numéroté 47276.
Poids : 31,3 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

199. CARTIER. Modèle Trinity.
BAGUE TROIS ANNEAUX entrelacés en or 750 millièmes (18K) 
de trois tons.
Signée.
TDD : 44.
Poids : 4,2 g.Voir la reproduction.	 120 / 150 €

200. VAN CLEEF & ARPELS. 1963.
BROCHE « LION » EN OR JAUNE 750 millièmes (18K), les yeux 
ornés d’émeraudes rondes, le nez émaillé noir (accidents), les joues en 
platine serties de diamants de taille huit-huit.
Numérotée B1023157.
Poids brut : 11,1 g.
H. : 3,5 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

201. Claude LALANNE (1924 ‒ ). Modèle Hortensia.
BAGUE-SCULPTURE EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) ornée 
d’une perle entre deux feuilles d’hortensia.
Signée C. Lalanne, édition Artcurial, numérotée 26/30..
Poids brut : 4,8 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 5 000 €

202. Alicia PEREZ PENALBA (1913 ‒ 1982).
BAGUE-SCULPTURE MODERNISTE ouvrante en or jaune 18K 
(750 millièmes).
Monogrammée 2, A.P. et justifiée Épreuve d’Artiste. Poinçon d’orfèvre 
JP.
Vers 1970.
Poids : 19,1 g.
Pour un modèle similaire, voir Pierre Bergé & associés, vente 6 juin 2012, 
n°128.
Alicia Penalba (1913 ‒ 1982) est une artiste née en Argentine. Son père 
était constructeur de chemins de fer pour toute l’Amérique Latine ; elle le 
suivit très jeune, dans ses voyages et se passionna très tôt pour le dessin. En 
1930, elle intégra l’école des Beaux-Arts de Buenos-Aires, devint professeur 
et s’exposa un peu partout dans des salons et autres manifestations, rempor-
tant plusieurs prix nationaux. En 1948, Alicia est lauréate d’une bourse 
accordée par le gouvernement Français : elle profite donc immédiatement 
de ce soutien pour s’installer à Paris, où elle rentre à l’école des Beaux-Arts, 
dans la gravure et, dès 1949, travaille pour Zadkine à l’Académie de la 
Grande Chaumière, où elle découvre Brancusi, Giacometti et Arp. Alicia 
créé sa première sculpture en 1951. Cette révélation lui fera détruire la 
plus grande partie de ses premiers travaux. Tout au long de sa carrière, Ali-
cia sera exposée et recevra des prix et des commandes publiques et privées, 
notamment du Kroller-Müller d’Otterlo, exposée à côté des plus grands 
sculpteurs du XXe siècle. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

203. COLLIER-SAUTOIR EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à 
mailles grains de café, alternativement émaillés bleu ou pas.
Poids brut : 74,4 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €
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204. CHAUMET, Paris.
BAGUE EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à godrons, ornée de 
trois rangées de diamants et de saphirs ronds.
Poids brut : 8,3 g.
Signée et numérotée 2370 E.
Années 1970.Voir la reproduction.	 400 / 600 €

205. MONTRE DE DAME. Le boîtier en platine à motifs géomé-
triques entièrement serti de diamants de tailles huit-huit et ancienne, 
le tour de poignet en or gris à maille souple. Bracelet rapporté, mou-
vement mécanique Suisse, boîtier français.
Poids brut sans le verre et sans le mouvement : 19,7 g.
Poids brut total : 22,8 g.Voir la reproduction.	 350 / 450 €

206. COLLIER EN OR 750 millièmes (18K) à maille grain de café.
Fermoir d’origine remplacé.
Poids : 119,4 g. Voir la reproduction.	 2 500 / 3 000 €

207. BAGUE À SYSTEME EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) et 
demi boule pavée de diamants brilllantés supportant divers anneaux 
en or jaune, acier, corail, lapis-lazuli et hématite (recollé) et nacre.
Poids brut : 23,3 g.	 300 / 400 €

208. BAGUE EN OR ROSE 750 millièmes (18K) montée en soli-
taire ornée d’une émeraude de taille émeraude pesant environ 0.7 ct.
Poids brut : 5,4 g. Voir la reproduction.	 150 / 250 €

209. BAGUE CHEVALIÈRE OCTOGONALE EN OR JAUNE 
750 millièmes (18K), les pans pavés de diamants brillantés, deux rangs 
de diamants de taille baguette soutenant un saphir en serti clos.
(sombre, culasse déportée, petit choc sur une arête de table, poids 
envisagé 4,7 cts).
Poids brut : 12,9 g.	 1 200 / 1 500 €

210. BAGUE TOI ET MOI EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) 
ornée de deux perles de culture de deux tons, réhaussées de lignes de 
diamants brillantés.
Poids brut : 12,6 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

211. BAGUE EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) ornée d’un ca-
bochon facetté de quartz fumée.
Poids brut : 14 g.	 200 / 300 €

212. PAIRE DE CLIPS D’OREILLES stylisant des feuilles entiè-
rement pavées de diamants retenant des pampilles d’or 750 millièmes 
et diamants.
Poids brut : 15,4 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

213. PAIRE DE CLIPS D’OREILLES EN OR JAUNE 750 mil-
lièmes (18K), à maillons grain de riz partiellement articulés.
Poids : 14,7 g. 	 300 / 500 €

214. BAGUE TOI ET MOI EN OR GRIS 750 millièmes (18K) 
et platine 950 millièmes ornée de quatre diamants de taille ancienne, 
dont deux plus importants. Poids total des diamants : 1,60 ct. Poids 
brut : 6,2 g. Voir la reproduction.	 600 / 800 €
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228. ÉPINGLE DE REVERS EN OR 750 millièmes (18K), émail 
noir, pierre de lune et rubis cabochon représentant Pierrot-la-Lune 
(accident à l’émail). Travail français, milieu du XXe siècle.
Poids brut : 3,7 g. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

229. ÉPINGLE À CHAPEAU EN OR 750 millièmes (18K), en 
forme d’insecte volant, les ailes gravées, un saphir ovale serti sur le 
thorax, sur une longue tige en métal.
Vers 1900.
Poids brut : 4,3 g. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

230. ÉPINGLE DE REVERS EN OR JAUNE 750 millièmes 
(18K), ornée d’un diamant de taille ancienne (accident) entre quatre 
griffes bec d’oiseau serties de diamants taillés en rose et reliés d’émail 
bleu.
Poids. : 1,00 ct environ.
Poids brut : 2,6 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

224. BRACELET SOUPLE À MAILLE 
GRAIN DE RIZ, en or jaune 750 mil-
lièmes (18K).
Longueur : 18,5 cm.
Poids : 66,1 g.                           1 200 / 1 500 €

225. COLLIER À MAILLE GOUR-
METTE PLATE EN OR 750 millièmes 
(18K) orné d’un motif flèche orné d’un 
saphir ovale dans un entourage de diamants 
brillantés soutenant un autre motif au mo-
dèle orné d’un saphir poire.
Poids brut : 54,6 g.                     1 500 / 2 000 €

225 bis. G. PETOCHI, Roma. 
FUME-CIGARETTES en platine, or 750 
millièmes (18K) et laque rouge, corps en 
composition noire, composé de deux bagues 
en platine entièrement serties de diamants 
de taille huit-huit et d’un motif de casque 
surmonté d’une chèvre évoquant la couronne 
de Skanderbeg (Albanie). 
Vers 1925. 
Poids brut : 25,6 g.
Dans son écrin en maroquin bleu roi signé 
G. Petochi, palazzo Torlonia, Roma, via 
Bocca di Leone 78. 
Voir la reproduction.                800 / 1 200 €

225 ter. DÉLICATE PAIRE DE BOU-
TONS DE MANCHETTES en alliage d’or 
585 millièmes (14 k) et platine 900 mil-
lièmes, composé de quatre éléments ovales 
centrés d’un diamant de taille ancienne en 
serti clos dans un motif rond et concave en 
cristal de roche dépoli et dans un entourage 
de baguettes d’onyx (manque) et de lignes 
de diamants taillés en rose, à la manière 
d’un oeil. 
Poids brut : 8 g.
Travail viennois, vers 1910.
Dans son écrin signé Oesterreicher, Wien. 
Voir la reproduction.               1 500 / 2 000 €

219. GRAND SAUTOIR EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à 
motifs ajourés divers.
L. : 204 cm.
Poids. : 94,7 g.	 2 000 / 2 500 €

220 COLLIER SOUPLE À MAILLE GRAINS DE RIZ EN OR 
JAUNE 750 millièmes (18K), poinçon hibou.
L. : 41 cm.
Poids : 86,3 g. 	  800 / 2 500 €

221. COLLIER EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à motifs 
rigides articulés.
Poids : 18,4 g.	 400 / 600 €

222. BAGUE EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) et pavage de 
diamants ronds, baguette, ovales, tapers.
Poids brut : 6,4 g.	 300 / 500

223. COLLIER-SAUTOIR EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) à 
maillons navette filigranés.
L. : 101 cm.
Poids : 39,2 g.	 700 / 900 €

215. BAGUE OUVERTE DE CRÉATEUR EN OR JAUNE 750 
millièmes (18K), pavage de diamants brillantés et émail à effet plume.
Marquée G.B.
Poinçon hibou.
TDD : 56.
Poids brut : 16,7 g. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

216. ANNEAU EN OR JAUNE 750 millièmes (18K) et pavage 
de diamants brillantés, le chaton du milieu vidé ; il a été rajouté une 
bague en or à système ponts pour l’embellir, une pierre blanche à l’imi-
tation du diamant en serti clos en son centre.
Poids brut : 17 g. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

217. COLLIER SOUPLE EN OR 750 millièmes (18K) à maille épis 
de blé, agrémenté d’une ancienne broche en or jaune 750 millièmes 
figurant un bouquet de pensées entièrement pavées de diamants 
brillantés.
Poids total des diamants : environ 1 carat.
Poids brut total :75,4 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

218. BRACELET EN OR 750 millièmes (18K) de deux tons à mo-
tifs croisés parfois pavés de diamants brillantés.
Travail italien moderne.
Poids brut : 63,2 g. Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

225 quater. BROCHE DOUBLE en or 750 millièmes (18K) et pla-
tine 950 millièmes, parsemée de diamants. 
Vers 1940. 
Poids brut : 26,8 g.  Voir la reproduction.                                600 / 800 €

226. MONTRE DE COL EN OR de 3 tons 750 millièmes (18K), 
cadran émaillé blanc (accidents) signé Amand à Troyes en rouge, 
chiffres romains pour les heures, arabes pour les minutes de part et 
d’autre des index chemin de fer, mention SDB dans le fond du boîtier.
Poids brut : 27,2 g. Voir la reproduction.	 150 / 300 €

227. BRACELET EN FILS D’OR orné d’un motif central de tête 
dans des feuilles d’acanthes en corail sculpté monté sur un fermoir 
boîte et deux motifs de chiens fantastiques formant tour de poignet. 
Montage.
Vers 1900.
(Accidents).
Poids brut : 27,7 g. Voir la reproduction.	 400 / 600 €
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231. PORTE-PHOTO DE POCHE EN OR 750 millièmes (18K), 
de deux tons orné d’un camée deux couches représentant Hercule ter-
rassant le lion de Némée, dans un entourage de boules d’or de tons 
alternés, fermoir à bascule, bêlière fleur de lys, système de ressort à 
loupe à l’intérieur.
Au dos, un monogramme M.S. est gravé.
Très soigné dans l’exécution.
Poids brut : 28,2 g. Voir la reproduction.	 500 / 700 €

232. BAGUE CHEVALIÈRE D’HOMME sculptée et repercée 
ornée d’une intaille sur citrine représentant un profil de femme à l’an-
tique en serti clos sur un corps ciselé de deux muses en tenue d’Eve.
TDD : 60. 
Poinçon tête de cheval (1838 ‒ 1919).
Vers 1900.
Poids brut : 16,5 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

233. BAGUE CHEVALIÈRE EN OR JAUNE 750 millièmes 
(18K), ornée d’une intaille sur améthyste repésentant un lanceur de 
disque, le corps ciselé de rinceaux et grappes.
Vers 1880.
Poinçon tête de cheval 1838 ‒ 1919.
Poids brut : 16,3 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

234. PENDENTIF SCEAU EN OR JAUNE 750 millièmes (18K), 
monogrammé, le corps ciselé d’un lion présentant un parchemin.
Poids : 15 g. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

235. SCEAU D’ÉVÊQUE EN OR JAUNE 750 millièmes (18K), 
ciselé de motifs de fleurs de tournesol, roses etc… serti d’une amé-
thyste de taille ovale gravée « Arnaud 21 janvier 1808 ».
Poids brut : 18,3 g. Voir la reproduction.	 400 / 800 €

236. BRACELET SERPENT RIGIDE OUVRANT EN OR ROSE 
750 millièmes (18K) et argent 800 millièmes orné d’un motif serti 
de diamants taillés en rose aux extrémités et centré d’un motif floral 
entièrement serti de diamants de taille ancienne et de taille rose, un 
système de goupille le rendant amovible. Dans son écrin.
Poids brut : 46,1 g. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €
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237. BROCHE-PENDENTIF EN PLATINE 950 millièmes et or 
750 millièmes (18K) de style guirlande entièrement pavée de diamants 
taillés en rose et de rubis sertis clos en demi-cercle, une rangée de 
perles en chute au centre et motifs de nids d’abeille.
Au sommet, un diamant de taille ancienne, pesant environs 0,75 carat.
Le système de la broche se retire pour la porter en pendentif.
Poids brut. : 15,7 g.	 3 000 / 4 000 €

238. PENDENTIF supportant une pépite en or natif.
Poids brut. : 11,9 g.	 300 / 400 €

239. PENDENTIF supportant une pépite en or natif.
Poids brut. : 10,1 g.	 300 / 400 €

240. COLLIER DE PERLES DE CULTURE CHOKER portant 
un motif en or jaune orné de quatre émeraudes rondes et de petits 
diamants brilllantés. Poids brut : 13,8 g.
Poids total des émeraudes : environ 1,80 ct.
Voir la reproduction.	 400 / 600 €

241. BRACELET SOUPLE D’INSPIRATION ÉTRUSQUE, en 
or jaune 750 millièmes (18K), motif de cœur et marguerites en pam-
pilles.
Poids brut : 93,9 g. Voir la reproduction.	 1 800 / 2 500 €

242. COLLIER EN OR JAUNE 750 millièmes (18K), formé d’une 
suite de bâtonnets pleins alternés d’anneaux ronds. Fermoir baïon-
nette, huit de sécurité.
Poids : 43 g. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

243. COLLIER INDIEN EN OR 750 millièmes (18K) orné de 
maillons mobiles sertis de diamants brillantés retenant un motif cen-
tral entièrement serti de diamants brillantés et retenant des perles en 
pampille.
Vers 1950.
Poids total des diamants : 16,80 carats (environs)
Poids Total Brut : 80,2 g.
L. : 34 cm. Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €
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244. PIAGET.
MONTRE BRACELET DE DAME EN OR GRIS 750 millièmes 
(18K), cadran ovale serti de diamant brillanté.
Numérotée 9814A6 et 980482 et 150574.
Mouvement mécanique.
Poids total des diamants brillantés : environ 0,98 ct.
Poids brut : 57,1 g. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

245. BAGUE SOLITAIRE EN OR GRIS 750 millièmes (18K) 
et platine 950 millièmes ornée d’un diamant de taille moderne 0,75 
carats environ.
Poids brut : 3,5 g. TDD : 48. Voir la reproduction.	 700 / 900 €

246. PAIRE DE PENSÉES EN ARGENT 925 millièmes pavé de 
diamants de taille naïve.
Travail du XIXe.
Remonté en boutons d’oreille sur un système Alpa en or jaune 18K 
(750 millièmes).
Poids total brut : 3,6 g.
(Transformation). Voir la reproduction.	 400 / 600 €

247. TOUR DE COU supportant un motif orné d’une chute de 
diamants de taille ancienne, dont le plus important pesant 0,75 carats.
Monture du motif et chaîne en platine 950 millièmes.
Poids brut : 6,1 g. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

248. PIAGET.
MONTRE-BRACELET DE DAME ULTRAPLATE EN OR GRIS 
750 millièmes (18K) martelé, cadran de forme coussin à fond or mar-
telé, index bâton, mouvement mécanique, bracelet soudé.
Signée, numérotée 9231 H14 et 101510.
Poids brut : 67,4 g. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

249. BAGUE MARGUERITE à deux rangs de diamants brillantés, 
centrée d’un rubis de taille cabochon, de forme ovale.
Poids du rubis : 9,85 ct.
Poids total des diamants : environ 1,90 ct.
Poids brut de l’objet : 12,4 g. Voir la reproduction.	 3 000 / 4 000 €

250. BAGUE SOLITAIRE EN OR GRIS 750 millièmes (18K) et 
platine 950 millièmes ornée d’un diamant demi-taille pesant 0,5 carat 
environ.
Poids brut : 4,1 g. TDD : 55. Voir la reproduction.	 400 / 500 €
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251. CARTIER. Époque ART DÉCO.
MONTRE DE DAME, MODÈLE BAGUETTE. Boîtier en platine 
serti de diamants de taille huit-huit et baguette, cadran à fond crème, 
chiffres arabes, signé « Cartier » au-dessus du 12, aiguilles glaive en 
acier bleui, mouvement mécanique duoplan signé European Watch 
and Clock Cie, attaches articulées entièrement serties de diamants 
de taille huit-huit, tour de poignet en passementerie de satin, boucle 
déloyante en or rose et émail noir (en état d’usage) de forme jonc, liens 
en platine pavés de diamants de taille huit-huit.
Vers 1925.
Boucle numérotée 1310, boîtier numéroté 20257 (intérieur), et 
04348 à l’extérieur.
Poids brut : 21,6 g. 
(Bracelet détaché). Voir la reproduction.	 6 000 / 8 000 €
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252. TIARE DEVENANT UN COLLIER DRAPERIE ARTI-
CULÉ EN OR 750 millièmes (18K) et argent composé de motifs 
de tulipes et d’enroulements entièrement sertis de diamants de taille 
ancienne, de taille naïve et de taille rose et perles fines. Travail du 
XIXe siècle. Le tour de cou lames de couteau se détache et un système 
d’armature en argent permet de le porter en diadème.
Poids total brut : 44,4 g.
Poids total des diamants : 6,5 cts environ.
Poids brut : 50 g. Voir la reproduction.	 5 000 / 6 000 €

253. BOUCHERON, Paris.
BAGUE SOLITAIRE EN PLATINE 950 millièmes ornée d’un dia-
mant demi-taille pesant 7,02 cts épaulé de deux diamants tapers.
Signée dans la monture « Boucheron, Paris ».
TDD : 51.
Dans son écrin.
Poids brut :
Certificat LFG en date du 21/11/2018 n°351000938, précisant : couleur 
K ; pureté VS2 ; fluo faible.
Voir la reproduction.	 50 000 / 60 000 €
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  ARTS ASIATIQUE

254. BAGUE SOLITAIRE EN PLATINE 950 millièmes ornée de 
deux diamants tapers surmonté d’un diamant de taille moderne pesant 
3,73 cts.
Poids brut : 5,7 g.
Pré certificat LFG du 21/11/2018, n°BD019644/2 précisant de couleur 
F, de pureté VS2, fluorescence aucune.
Voir la reproduction.	 18 000 / 25 000 €

255. Non venu.

256. UNE BAGUE SOLITAIRE MONTURE EN PLATINE  
950 millièmes et or gris 750 millièmes (18K) ornée d’un diamant 
pesant environs 2,41 carats.
Poids total brut. : 3,9 g.
Pré Certificat LFG du 20/11/2018 n°BD019644/3 précisant couleur K ; 
pureté VVS2 ; fluorescence aucune.
(Facettes supplémentaires). Voir la reproduction.	 4 000 / 5 000 €

257. DIAMANT SOUS SCELLÉ pesant 1,32 ct.
Certificat H.R.D. n° 035834 du 29/01/1980 précisant : couleur : H ; 
pureté : VVS1 ; Pas de fluorescence.
Dim : 7,09 × 7,11 × 4,2 mm.	 3 500 / 4 500 €

258. CHINE :
PETIT GROUPE EN JADE CÉLADON brun et noir représentant 
un animal mythologique et son petit.
Dynastie Qing.
D. : 3 × 6 cm.	 300 / 500 €

259. CHINE :
FIBULE EN JADE CÉLADON pale à décor sculpté d’une tête de 
dragon et d’un chilong.
Dynastie Qing.
L : 7, 5 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

260. CHINE :
LOT DE TROIS ÉPINGLES EN JADE CÉLADON, à décor ajouré 
de papillons et fleurs.
Dynastie Qing, XIXe siècle.
L : 24 cm (pour la plus importante).
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

261. CHINE :
MÉDAILLON EN JADE CÉLADON pale à décor ajouré d’un 
couple parmi des rinceaux et une pagode.
Diamètre : 6 cm. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

262. CHINE :
LOT DE DEUX FIBULES EN MÉTAL DORÉ, jadéite, quartz rose 
et cornaline.
Dynastie Qing, XIXe siècle.
(Accidents).
L : 12, 5 cm (pour la plus importante).
On y joint un élément de boucle en agate et métal doré.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

263. CHINE :
PETIT POISSON EN CORAIL ROUGE-ORANGE
Monture en or.
Poids de l’or : 3,8 g.
Poids du corail : 12,9 g.
L : 4, 5 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €
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275. CHINE :
PAIRE DE GRUES EN MÉTAL à décor polychrome en cloisonné 
de branchages fleuris tenant dans leurs becs deux bras de lumières et 
reposant sur une base circulaire soutenue par quatre chilong.
XIXe siècle.
Monture en bronze probablement européenne.
(Quelques petits accidents).
H. : 34,5 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

276. CHINE :
PAIRE DE CAILLES EN MÉTAL à décor polychrome en cloisonné 
représentées debout tenant dans leur bec un bras de lumière et reposant 
sur un socle rectangulaire en partie ajouré.
XIXe siècle.
Monture vraisemblablement européenne.
H. : 23 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

270. CHINE (Canton) :
PAIRE DE VASES COUVERTS DE FORME BALUSTRE, en por-
celaine à décor polychrome et or de personnages de Cour dans des 
intérieurs de Palais et jardins. Les champs soulignés de fleurs et papil-
lons en vol sur fond or. Sur le col, des chilongs en relief pourchassent 
la perle sacrée.
Prise du couvercle annulaire.
Époque XIXe siècle.
(Couvercles percés).
H : 61 cm.
Les couvercles en forme de réceptacle et les prises d’une forme singulière 
laissent penser que ces vases servaient autrefois de lampe à pétrole.
Voir la reproduction.	 300 / 500 €

271. CHINE :
JARDINIÈRE OVALE en métal à décor polychrome en cloisonné 
de fleurs sur fond de motifs géométrique une frise de ruyis sur le col.
XIXe siècle.
D. : 12,5 × 31 cm. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

272. CHINE :
PAIRE DE VASES BALUSTRES en métal à décor polychrome sur 
fond blanc en cloisonné de branchages fleuris et grenades éclatées.
XIXe siècle.
Monture européenne en bronze à patine noire dans le goût chinois.
H. totale : 38 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

273. CHINE :
PAIRE DE VASES BALUSTRE à panse côtelée en métal à décor 
polychrome en cloisonné de branchages fleuris, une frise de ruyi sur 
le col.
XIXe siècle.
Monture européenne en bronze anciennement doré adapté en lampe 
à pétrole.
H. totale : 32 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

274. CHINE :
PAIRES DE PETITS VASES BALUSTRE en métal à décor poly-
chrome en cloisonné d’un semi de pivoine, une frise de ruyi sur le col.
XIXe siècle.
H. : 9,5 cm. Voir la reproduction.	 100 / 150 €

267. CHINE :
PETIT VASE À PANSE APPLATIE en porcelaine de type Guan 
ornée de tête stylisées sur le col.
Dynastie Qing.
H. : 13,5 cm.Voir la reproduction.	 500 / 800 €

268. CHINE :
JARDINIÈRE CIRCULAIRE À PANSE OVOÏDE en porcelaine à 
décor polychrome de paysages dans des cartouches.
Le fond souligné de rinceaux et fleurs de lotus sur fond bordeau.
H. : 31,5 cm ; Diam. : 37 cm.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

269. CHINE :
POT À GINGEMBRE COUVERT en porcelaine à décor aux émaux 
de la famille verte, de rinceaux et fleurs.
XIXe siècle.
(Fêlures)
Monture en argent 950 millièmes signée au revers sur le piédouche 
« Escalier de cristal Paris ».
Poids total brut : 1215 g.
H : 19 cm. Voir les reproductions.	 300 / 400 €

264. CHINE :
CORNE DE BUFFLE à décor sculpté dans des registres de dragons et 
phénixs, la bordure soulignée d’une frise de grecques.
Prise latérale en anse applatie.
Dynastie Qing.
(Petits manques et accidents).
H. : 12 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

265. CHINE :
BITONG EN BAMBOU SCULPTÉ à décor tournant de joueurs de 
Go, lettrés calligraphiant dans une forêt de bambou.
Dynastie Qing, XIXe siècle.
(Fentes).
H : 18, 5 cm ; L : 16 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

266. CHINE :
BOL EN PORCELAINE à décor en camaïeu bleu de fleurs de lotus 
et rinceaux. Filets bleu sur le talon et sur les bords. Au fond du bol une 
fleur de lotus encerclée d’un double liserais.
Dynastie Qing.
Marque Chenghua à six caractères dans un double cercle.
(Choc étoilé et fêlures, petites égrenures).
Diam. : 21,8 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €
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286. JAPON :
DEUX PLATS CIRCULAIRE SUR TALON formant pendant à dé-
cor polychrome en cloisonné au centre dans des médaillons d’oiseaux 
parmi des branchages fleuris.
Frises stylisées sur l’aile.
XIXe siècle.
Diam. : 30 cm.	 80 / 120 €

287. JAPON :
COUPE CREUSE SUR TALON en métal à décor polychrome en 
cloisonné dans un médaillon au centre d’une carpe sortant des flots.
Cartouche en éventail et branchage stylisé sur le marli.
On y joint. : deux plats circulaires à décor polychrome d’un panier de 
fruit et d’un oiseau en vol.
XIXe siècle.
Diam. du plat principal : 31 cm.	 80 / 120 €

288. JAPON :
SUITE DE DIX PLATS ROND SUR TALON en métal à décor 
polychrome en cloisonné de branchages fleuris, oiseaux en vol, fruits 
exotiques, paon et paniers de fleurs.
Frises stylisés sur les bords.
XIXe siècle.
Diam. : 30 cm.	 300 / 500 €

289. JAPON :
DEUX PLATS ROND SUR TALON formant pendant en métal à 
décor polychrome en cloisonné sur fond bleu ciel de rapaces et cailles 
parmi des branchages fleuris et rocher percé.
Frise stylisé sur le bord.
XIXe siècle.
Diam. : 30 cm. Voir la reproduction.	 60 / 80 €

283. JAPON :
COUPE SUR TALON en alliage de métal à décor or au centre d’un 
médaillon de branchages sur fond de motifs géométrique patiné noir.
La bordure en accolade est soulignée d’une frise de pampres de vignes.
Marquée au revers dans un cartouche.
XIXe siècle.
Diam. : 25 cm.	 200 / 300 €

284. JAPON :
IMPORTANT PLAT ROND SUR TALON en métal à décor poly-
chrome en cloisonné de grues en vol parmi des branchages fleuris. 
Frise stylisée sur le bord.
On y joint un petit plat semblable avec une monture tripode en bronze 
anciennement doré.
XIXe siècle.
(Monture européenne).
Diam. du plat : 40 cm.
D. coupe : 17 × 32 cm.	 80 / 120 €

285. JAPON :
PLAT CIRCULAIRE SUR TALON en métal à décor polychrome 
sur fond noir d’un combat de grenouilles et crapauds sur des feuilles 
de nénuphare.
Frise stylisé sur le bord.
On y joint : UN PLAT CIRCULAIRE SUR TALON à décor 
polychrome en cloisonné dans des cartouches d’une mante religieuse, 
paysage et lotus.
XIXe siècle.
Diam. : 30,5 cm. Voir la reproduction.	 100 / 150

280. CHINE :
PETIT VASE À PANSE APLATIE en métal à décor polychrome et or 
aux émaux cloisonnés des huit objets précieux du bajixiang.
Frise de grecques sur le col.
XIXe siècle.
(Petits éclats).
H. : 11,5 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

281. CHINE :
VASE CORNET À CÔTES DE MELONS en métal à décor poly-
chrome en cloisonné de fleurs de lotus et rinceaux fleuris une frise de 
ruyis sur le col.
XIXe siècle.
Monture européenne en bronze à patine brune dans le goût chinois.
H. totale. : 32,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

282. CHINE :
PAIRE DE VASE D’AUTEL en bronze à patine brune à décor incrus-
té en argent de paysages de pagodes.
Les anses en forme de tête d’éléphant.
XIXe siècle.
(Un vase percé au col).
H. : 21 cm. Voir la reproduction.	 80 / 120 €

277. CHINE :
JARDINIÈRE OVALE À PANSE CÔTELÉE en métal à décor poly-
chrome en cloisonné de branchages fleuris et papillons en vol.
XIXe siècle.
D. 16 × 28,5 cm. Voir la reproduction.	 150 / 200 €

278. CHINE :
IMPORTANT PLAT CIRCULAIRE en métal à décor polychrome 
en cloisonné d’un oiseau exotique représenté debout sur un rocher 
percé parmi des pivoines épanouies.
L’aile à décor de branchages fleuris et papillons en vol est soulignée 
d’une frise de ruyi.
Au revers un décor naturaliste semblable.
Époque Jiaqing (1795 ‒ 1820).
(Quelques usures d’or et léger enfoucements).
Diam. : 52,5 cm. Voir la reproduction.	 600 / 800 €

279. CHINE :
BOÎTE RECTANGULAIRE en métal à décor polychrome aux 
émaux cloisonnés de branchages fleuris, papillons et oiseaux.
XIXe siècle.
D. : 4 × 10 × 6 cm. Voir la reproduction.	 150 / 200 €
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296. COMMODE TOMBEAU en placage de bois de rose dans des 
encadrements de palissandre ouvrant par cinq tiroirs sur trois rangs sé-
parés par des traverses. Plateau de marbre rose veiné gris à bec corbin.
Estampillée M.CRIARD et poinçon de la JME.
Époque Louis XV.
(Ornementations de bronzes en partie rapportées, insolée, accidents, 
manque le tablier, soulèvements au placage)
Dimensions : 86,5 × 130 × 64 cm.
Antoine-Mathieu CRIARD fut reçu Maître ébéniste à Paris le 22 avril 
1747.
Voir la reproduction.	 600 / 1 000 €

297. PAIRE D’APPLIQUE À DEUX BRAS DE LUMIÈRE en 
bronze doré, la platine ornée en son centre de tête de zéphyr soufflant 
parmi des feuillages et fleurettes. Les bras en enroulement terminés par 
des bobèches ornées de feuillages et fleurons.
Style Louis XV.
H. : 42 cm ; l. : 31 cm ; P. : 17 cm.
Voir la reproduction.	 600 / 800 €

298. SECRÉTAIRE EN PENTE en placage de bois de violette dans 
des encadrements de filets, l’abattant à décor marqueté de brindilles 
fleuries dans un médaillon découvre six petits tiroirs, trois cavités et 
un compartiment secret. En ceinture, il présente quatre tiroirs répartis 
dans deux cassons. Pieds cambrés.
En partie du XVIIIe siècle.
(Ornements en bronze rapportés).
H : 101 cm ; L : 99 cm ; P : 49 cm.
Voir la reproduction.	 500 / 800 €

299. SUITE DE QUATRE IMPORTANTES APPLIQUES en 
bronze doré à huit bras de lumière en enroulement à décor de feuil-
lages et fleurs bourgeonnantes. La platine animée d’un dragon.
Style Louis XV, circa 1900.
(Oxydations, éléments détachés, manques des bobèches).
H : 65 cm ; L : 68 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

290. SCULPTURE EN BOIS REPRÉSENTANT LA VIERGE 
MARIE, légèrement déhanché, les mains jointes en prière.
Travail du XVIIIe siècle.
(Polychromie rapportée, fentes, en partie vermoulu).
H. : 75 cm. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

291. SAINT JEAN L’ÉVANGÈLISTE.
Bois sculpté plychrome le représentant tenant un livre dans la main 
gauche, main droite levée.
Travail du XVIIIe siècle.
(En partie vermoulu, manques et accidents, polychromie rapportée).
H. : 65 cm. Voir la reproduction.	 200 / 300 €

292. SCULPTURE RELIQUAIRE représentant un moine en bois 
sculpté noirci à ornements peints et dorés.
Tête amovible.
XVIIIe, Espagne.
(Manques, accidents, restaurations et repeints).
H. : 48 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

293. CABINET CONTADOR en palissandre et placage de palis-
sandre ouvrant par dix tiroirs de différente taille, soulignés de ba-
guettes ondées. Ornementation en laiton découpé à décor ajouré de 
rinceaux et enroulements ; poignées tombantes latérales en bronze à 
patine naturelle.
Piétement tourné en balustre réuni par une barrette d’entretoise.
Portugal, XIXe siècle.
(Fentes, fond refait).
D. Totale : 162 × 116 × 60 cm.	 1 200 / 1 500 €

294. « APOLLON ».
Épreuve en bronze à patine brun vert.
Signature de la Fonderie Sommer à Naples.
H : 64 cm. Voir la reproduction.	 400 / 600 €

295. « FAUNE AUX CYMBALES ».
Épreuve en bronze à patine brune.
Signature de « P. Masulli Bellozza, Naples, 1871 ».
H : 67 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €
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– 2 plats ovales.
– 14 assiettes plates.
– 6 assiettes creuses.
– 5 assiettes à dessert.
– 8 petits pots coniques.
– 1 soupière couverte.
Soit un total de 40 pièces.
Marquées en creux.
Époque début du XIXe siècle.
(Les assiettes à dessert et la soupière avec un décor différent).
(Accidents et restaurations, rapport sur l’état de conservation sur de-
mande).
Un service semblable est aujourd’hui conservé au Museo Civico de Turin 
(Donation Monaco di Longano), illustré in La terraglia napoletana (Illus-
trations 65-67).
Bibliographie :
Guido Donatone, La terraglia napoletana (1782 ‒ 1860), Grimaldi & 
C.Napoli, 1991. Voir la reproduction.	 3 000 / 5 000 €

306. SALON EN BOIS SCULPTÉ ET REDORÉ comprenant un 
canapé trois places, neuf fauteuils, quatre bergères et un écran de foyer. 
Les dossiers plats en anse de panier sont sommés de bouquets de fleurs 
et nœuds de ruban, les pieds fuselés et cannelés à rudentures som-
més d’un dais de raccordement. En ceinture ainsi que sur les consoles 
d’accotoirs et les dossiers une chute de piastres.
Estampillés DELAPORTE.
Époque Louis XVI.
(Quelques accidents, usures à la redorure et à la garniture, garniture 
insolée).
Garniture aux petits points d’époque postérieure.
Hauteur fauteuil : 98 cm
Dimensions canapé : 101 × 202 × 85 cm
Il s’agit soit de l’estampille de Martin Nicolas Delaporte, reçu maître me-
nuisier à Paris le 24 avril 1765 ; ou bien celle de son frère Antoine Nicolas, 
reçu maître menuisier à Paris le 7 juillet 1762.
Voir la reproduction.	 5 000 / 8 000 €

303. MEISSEN :
PETIT CANDÉLABRE À DEUX BRAS DE LUMIÈRE en porce-
laine à décor polychrome et or de fleurs représentant une jeune femme 
assise tenant dans ses bras des palmes.
Tertre rocaille.
Marqué en bleu sous couverte.
XVIIIe siècle.
(Restaurations et petits manques).
H. : 23 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

304. NAPLES :
CHEMIN DE TABLE en porcelaine à décor polychrome et or de 
guirlandes de fleurs, comprenant trois statuettes d’amours tenant des 
cornes d’abondances, trois vases Médicis sur leurs socles et six petites 
jardinières dont deux courbes.
Marqué.
Circa 1900.
(Accidents et fêlures).
Hauteur d’une statuette : 16 cm.
Longueur d’une jardinière : 15 cm.	 100 / 150 €

305. NAPLES (Fabbrica Migliuolo-Giustiniani):
PARTIE DE SERVICE en faïence fine à décor polychrome et or, 
comprenant :
– 1 sucrier couvert tripode.
– 1 grand plat rond.

300. SÈVRES (dans le goût de) :
PETIT BOUILLON COUVERT ET SON PRÉSENTOIR en por-
celaine, à décor dans des réserves d’oiseaux parmi des branchages. Les 
champs à fond bleu roi à décor or dit en œil de perdrix.
Marques apocryphes de Sèvres.
Dimensions : 10,5 × 17 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

301. SÈVRES (d’après Falconnet) :
DEUX GROUPES EN BISCUIT de porcelaine formant pendant, 
représentant des enfants jardiniers.
F marqué en creux sur les deux sujets.
Époque Louis XV.
(Fêlures, petits manques, restauration sur l’un).
H : 26,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

302. SAXE :
RARE ORCHESTRE DE 16 SINGES MUSICIENS en porcelaine, 
à décor polychrome et or au naturel.
Marqué en bleu au revers aux épées croisées.
Époque XIXe siècle.
(Accidents et manques)
Hauteur du chef d’orchestre : 18 cm
Un orchestre similaire est aujourd’hui conservé à la villa Ephrussi de Ro-
tschild à Saint-Jean-Cap-Ferrat (La villa Ephrussi de Rotschild, sous la 
direction de Régis Vian des Rives, Editions de l’Amateur, Paris, 2002). 
Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €
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P : 16 cm.
Ce modèle de pendule fut exposé par la maison BOYE lors de l’Exposition 
Universelle de Paris en 1867.
Le Art Journal de 1867 illustre la reproduction de cette pendule en noir 
et blanc.
Bibliographie :
MEYER Jonathan, Great Exhibitions 1851 ‒ 1900, 2006, ill. p. 190.
Voir la reproduction.	 700 / 900 €

317. PETIT SECRÉTAIRE BONHEUR DU JOUR en acajou 
souligné de filets de cuivre. Le cylindre découvre trois petits tiroirs et 
actionne un large tiroir en ceinture. Pieds fuselés et cannelés.
Signé E. PREMOLI.
Travail napolitain du début du XXe siècle.
H : 91 cm ; L : 71 cm ; P : 40 cm.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

311. CONSOLE RECTANGULAIRE À CÔTÉS ARRONDIS en 
acajou et placage d’acajou, ouvrant par un tiroir au centre et deux 
tiroirs à chetrons. Les montants cannelés sont réunis par deux plateaux 
d’entrejambe superposés. Plateau de marbre blanc veiné gris encastré à 
galerie et petits pieds fuselés.
Époque Louis XVI.
(Manque une galerie, sauts de placage).
D. : 93 × 114 × 42 cm. Voir la reproduction.	 600 / 1 000 €

312. PAIRE DE FAUTEUILS À DOSSIER MÉDAILLON en 
cabriolet en hêtre mouluré, les dés de raccordement à décor sculpté de 
rosaces. Pieds fuselés à cannelures rudentées.
Estampillés P.E. LANGLOIS.
Époque Louis XVI.
(Décapés).
D. : 89 × 58 × 59 cm.
Pierre-Eloi Langlois fut reçu maître menuisier à Paris le 7 septembre 
1774.	 300 / 500 €

313. SECRÉTAIRE EN PENTE à décor marqueté d’un médaillon 
illustrant une vestale, flanqué de rinceaux et oiseaux. Il ouvre par un 
abattant découvrant quatre tiroirs et trois cavités, et un large tiroir en 
ceinture, pieds en gaine également marquetés.
Travail italien dans le goût de Maggiolini de la seconde moitié du 
XVIIIè siècle
(Insolé, fentes et petits manques).
D. : 107 × 92 × 56 cm.	 800 / 1 200 €

314. PENDULE DE CARROSSE en bronze verni or à décor en 
applique de rosaces, feuillages et couronnes de laurier.
Le cadran émaillé blanc à chiffres arabes signé Robert et Courvoisier.
Prise en forme d’anneau, petits pieds toupies.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
D. : 21 × 12,5 × 11,5 cm.
Voir la reproduction.	 300 / 400 €

315. PENDULE À POSER EN ONYX ET BRONZE à patine 
brune et dorée, représentant un Faune jouant de la flûte. La base 
rectangulaire en onyx présente un cadran à chiffre romains signé : 
« Barbedienne Paris ». Pieds griffes sommés d’enroulements et feuillages 
en bronze verni or.
Signée « Coysevox, 1709 ».
Signature de Ferdinand Barbedienne Fondeur et cachet de Colas.
Époque fin du XIXe siècle.
(Petite vitre du mouvement au revers fêlée).
H : 76 cm ; L : 45 cm ; P : 32 cm.
Le Faune jouant de la flûte, forme un groupe consacré à la forêt avec 
l’Hamadryade et la Flore, placé dans le parc de Marly au fer à cheval du 
bas de la « rivière ». Commandé en 1707 et daté de 1709, le groupe a été 
porté au jardin des Tuileries dès 1716. Il rentre dans les collections du 
musée du Louvre en 1870.
Voir la reproduction.	 1 200 / 1 500 €

316. PENDULE DE CHEMINÉE en bronze doré et onyx, le mou-
vement inclus dans un cylindre est flanqué d’espagnolettes retenant un 
drapé. La base oblongue à décrochements est richement ornée d’attri-
buts de l’Amour et repose sur des pieds toupies alternés de guirlandes.
Cadran émaillé blanc à chiffres romains et arabes, signé « F. Barbe-
dienne ».
Mouvement signé CH.BOYE.
Époque Napoléon III.
H : 42 cm.
L : 29 cm.

309. PETITE CONSOLE RECTANGULAIRE en placage d’aca-
jou, ouvrant par un tiroir en ceinture. Montants annelés reposant sur 
de petits pieds fuselés. Plateau de marbre blanc veiné gris encastré à 
galerie.
En partie du XVIIIe siècle.
(Fêlure au marbre, sabots et ornements rapportés, clé tordue).
D. : 88 × 64 × 30 cm. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

310. ENFILADE à décrochement central ouvrant par trois tiroirs 
en ceinture et trois vantaux, ornée de panneaux en laque du Japon à 
décor or sur fond noir. Les montants détachés en colonnes cannelés 
sont enchassés dans des feuillages en bronze et repose sur quatre pieds 
en sabots, pieds toupies. Riche ornementation en bronze ciselé et doré 
tel que mufles de lion, guirlandes de fleurs, arcs, caruois et torches 
enflammées, joncs rubannés, putti,… plateau de marbre brocatelle 
d’Espagne encastré, petits pieds en toupies.
Style Louis XVI, circa 1900.
(Petits manques, fentes, accidents au marbre).
Cette enfilade s'inspire de la célèbre commode à porte réalisée par Martin 
Carlin en 1781 pour Madame Victoire, pour son grand cabinet du châ-
teau de Bellevue (aujourd'hui conservée au musée du Louvre (OA 5498)). 
Voir la reproduction.	 4 000 / 6 000 €

307. COMMODE RECTANGULAIRE en acajou mouluré, ou-
vrant par cinq tiroirs sur trois rangs séparés par des traverses. 
Les montants cannelés reposent sur des pieds fuselés.
Estampillée F.SCHEY.
Époque Louis XVI.
Plateau de marbre gris veiné blanc rapporté.
H. : 85 × 125 × 54 cm.
Fidelys Schey fut reçu maitre ébéniste à Paris le 5 février 1777.
Voir la reproduction.	 1 000 / 1 200 €

308. CANAPÉ en hêtre mouluré et sculpté à décor d’un jonc ruba-
né, le dossier arrondi sommé d’un bouquet de roses noué d’un ruban. 
Pieds fuselés à cannelures rudentées.
Travail italien d’époque Louis XVI.
Garniture en soie brodée polychrome sur fond jaune usagée.
(Bouts de pieds refaits, renforts).
H : 97 cm ; L : 190 cm ; P : 77 cm.
Voir la reproduction.	 500 / 800 €
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324. PARTIE DE SALON en acajou et placage d’acajou compre-
nant une paire de bergères, une paire de fauteuils et un canapé trois 
places, dossier bandeau légèrement incurvé, pieds sabres sommés de 
fleurs de lotus.
Époque Empire.
(Insolé).
Garniture de velours vert.
Hauteur fauteuil : 90 cm.
Dimensions canapé : 91 × 178 cm × 68 cm. 	 500 / 800 €

325. PARTIE DE SALON en acajou et placage d’acajou, compre-
nant quatre fauteuils et une paire de bergères à dossier bandeau en 
léger cabriolet. Les consoles d’accotoirs sculptées de têtes de lion, les 
pieds antérieurs en gaine terminés par des griffes.
Époque Empire.
D. de chaque bergère : 93 × 63 × 55 cm.	 500 / 800 €

326. BOÎTE À JEUX rectangulaire à décor marqueté en première 
partie de laiton et nacre sur fond d’écaille de tortue teintée rouge à 
décor de rinceaux. Au centre une couronne de marquis ; elle présente 
des compartiments avec des jetons en nacre.
Serrure signée « A. Tahan, fabricant de nécessaire, 161 rue St Martin ».
Époque Napoléon III.
(Petits éléments détachés).
Dimensions : 7 × 32 × 24 cm. Voir la reproduction.	 300 / 400 €

321. MINIATURE DOUBLE sur ivoire, représentant les portraits 
d’une jeune femme en buste à la robe jaune sur une face, signée Bo-
quet; et d’une dame de qualité à la perruque au revers, parmi un travail 
de cheveux illustrant une urne couverte près d’un saule.
L’intérieur découvre un texte gravé en anglais sur fond argent men-
tionnant le décès de l’épouse du commanditaire en 1798 près de Phila-
delphie et celui de sa fille à Lyon en 1803 ; avec leurs chiffres respectifs 
en argent incrusté en lettres anglaises, entourés de symboles de la mort.
Monture en or pourvue d’une bélière.
Poids brut : 90, 20 g.
Époque début du XIXe siècle.
Diamètre : 7 cm.
L’une des deux miniatures est sans doute l’œuvre de Pierre-Jean Boquet 
(1751 ‒ 1817). Voir les reproductions.	 300 / 500 €

322. PENDULE BORNE en bronze à patine brune et bronze doré 
au mat et au brillant, représentant un chasseur et son chien. Le cadran 
émaillé blanc à chiffres romains inclus dans la borne est flanqué d’attri-
buts sur le thème de la chasse. Base rectangulaire à décrochements et 
petits pieds patins.
Mouvements à fil.
Époque Restauration.
(Fusil détaché).
Dimensions : 39, 5 × 30 cm.
Un balancier et une clef. Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

323. PENDULE BORNE en marbre blanc, la base rectangulaire 
soulignée d’une frise de palmettes repose sur quatre pieds patins.
Cadran émaillé blanc à chiffres romains, mouvement à fil.
Époque Restauration.
(Petits éclats, frottements).
H : 45 × 22 × 13 cm.
Globe en verre.	 200 / 300 €

320. PENDULE BORNE en bronze doré au mat et au brillant illus-
trant une jeune femme drapée à l’antique arrachant les pétales d’une 
marguerite.
La borne dans laquelle est inclus le mouvement est soulignée d’un 
carquois et sommée d’un vase Médicis.
Base rectangulaire reposant sur quatre pieds boules.
Mouvement à fil, cadran émaillé blanc à chiffres romains signé « Cou-
delou à Rennes ».
Époque Restauration.
(Usures d’or).
Balancier, deux clefs.
D. : 46 × 31,5 × 13 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

318. BUREAU PLAT À CAISSONS, ouvrant par cinq tiroirs en 
façade et une tirette, à décor marqueté d’urnes antiques dans des mé-
daillons, soulignés de rinceaux. Pieds gaines.
Travail italien composé d’éléments anciens.
(Trois sabots détachés, une clé).
H : 82 cm ; L : 119 cm ; P : 66 cm.
Voir la reproduction.	 800 / 1 200 €

319. PETIT MEUBLE À GRADIN en placage de satiné ouvrant 
par un vantail surmonté d’un tiroir. La partie supérieure présente trois 
tablettes superposées réunies par des montants en colonettes. Petits 
pieds fuselés.
Composé d’éléments datant pour certains du XVIIIe siècle.
Estampille aopocryphe R. LACROIX.
Style Louis XVI.
D. : 148 × 53 × 32 cm.	 600 / 1 000 €
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329. DAUM FRÈRES NANCY.
LAMPE DITE CHAMPIGNON en verre multicouche à pied de 
forme balustre effilé avec bague et monture métallique sur laquelle 
repose un chapeau hémisphérique. Décor gravé à l’acide et à la roue, 
d’un paysage lacustre dans les tons de brun sur fond marmoréen jaune 
orangé.
Monture en fer forgé.
Signature gravée dans le décor, vers 1905.
H. : 48 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

330. DAUM FRÈRES NANCY.
PETIT VASE CYLINDRIQUE sur talon à col en retrait ourlé en 
verre multicouche, décor gravé à la roue d’orchidées dans les tons de 
violet et de vert sur fond jaune.
Signature gravée dans le décor, vers 1910.
H. : 9,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

331. DAUM FRÈRES NANCY.
PETIT VASE CYLINDRIQUE sur talon à col en retrait ourlé en 
verre multicouche, décor gravé à la roue d’orchidées dans les tons de 
rouge et de vert sur fond jaune.
Signature gravée dans le décor, vers 1910.
(Petite griffure sur le talon).
H. : 9,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

332. ÉTABLISSEMENTS GALLÉ.
VASE OVOÏDE sur piédouche à col ourlé et bagué en verre multi-
couche à décor floral gravé en camée à l’acide dans les tons de bor-
deaux sur fond rouge.
Signature gravée en camée dans le décor, vers 1910.
H. : 21,5 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

333. ÉTABLISSEMENTS GALLÉ.
IMPORTANT VASE OVOÏDE à col débordant en verre multicouche 
à couche intercalaire blanche laiteuse à l’imitation de craquelures sur 
fond rouge-orangé translucide.
Signature en intaille à l’acide sur le corps de la pièce, vers 1925.
H. : 36,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

327. SUITE DE TROIS VITRAUX polychromes en verre teinté 
représentant un couple dans des costumes de la Renaissance sommé 
d’armoiries avec la devise : « Virtuti ducti ».
Signés J. Vantillard, Paris.
Époque Napoléon III.
(Oxydations).
Dimensions pour chaque vitrail :
D. : 167 × 69 cm.
Joseph Vantillard (1836 ‒ 1909) est le successeur de la maison Ména. Il fut 
chargé de l’entretien des vitraux de Notre Dame de la Croix de Ménilmon-
tant et de leur remise en état après la Commune. Il participa à l’exposition 
de 1878 avec des vitraux de petite taille. Il exécuta aussi des vitraux pour 
Drancy et Neuilly/Seine. Deux autres vitraux profanes La jeunesse et La 
Vieillesse provenant d’un château des environs de Lyon, figurent dans une 
collection privée en Hollande.
Voir les reproductions.	 400 / 600 €

328. MOREAU, Mathurin (1822 ‒ 1912).
Flore ou le Printemps.
Épreuve d’édition en terre cuite, signée sur la terrasse.
(Restaurations, fêlures, petits manques).
H : 88 cm. Voir la reproduction.	 500 / 800 €

  ARTS DU XXe
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335. GEORGES JOUVE (1910-1964).
IMPORTANT MIROIR intitulé « La terre promise » en céramique 
émaillée blanche craquelée et émaux verts, jaunes.
Signé du sigle d’Apollon en creux au revers, Paris, vers 1946.
(Quelques légers sauts d’émail).
D. : 67 × 43 cm.
Bibliographie : Michel Faré, « Georges Jouve », éditions Art et Indus-
trie, Paris, 1965, modèle reproduit page 46.
Voir la reproduction.	 3 000 / 5 000 €

334. GEORGES JOUVE (1910-1964).
PAIRE D’IMPORTANTES APPLIQUES « Palme » en céramique 
émaillée blanche craquelée à deux bras de lumière et un éclairage inté-
gré en partie haute.
Signé du sigle d’Apollon en creux au revers, Paris, vers 1946.
D. : 50 × 31 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €
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340. GEORGES BASTARD (1881-1939).
BOÎTE CYLINDRIQUE en loupe d’Amboine avec couvercle au 
décor japonisant gravé et laqué rouge.
Signé du monogramme de l’artiste incisé au revers, vers 1920.
H. : 3,2 cm ; Diam. : 7,2 cm.
Voir les reproductions.	 1 000 / 1 500 €

341. VALENTINE SCHLEGEL (née en 1925) (attribué à).
TABLE BASSE À PLATEAU RECTANGULAIRE recouvert de 
carreaux de céramiques de forme libre en terre chamottée émaillée 
blanche, grise et sgraffitée. Large ceinture et piétement de section car-
rée en bois verni.
Vers 1955.
(Légers éclats d’émail sur arrêtes).
D. : 42 × 100 × 50 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

342. ALEXANDRE NOLL (1890-1970).
BOÎTE RECTANGULAIRE en ébène sculpté et poli à poignée de 
tirage bombée.
Signature manuscrite incisée au revers, vers 1950.
(Couvercle partiellement recollé).
D. : 8 × 19 × 13 cm. Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

343. ALEXANDRE NOLL (1890-1970).
COUPE VIDE POCHE rectangulaire en ébène sculpté et poli.
Signature manuscrite incisée au revers, vers 1950.
D. : 5,5 × 16,5 × 12 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

338. MARCELLE THIÉNOT (1907-1946).
POT COUVERT CYLINDRIQUE en céramique émaillée craquelée 
ivoire avec un décor de personnages et arcs stylisés polychromes en 
relief et incisé.
Signature manuscrite émaillée en creux sous la base, vers 1935.
H. : 18 cm ; Diam. : 12 cm. Voir la reproduction.	 250 / 300 €

339. LOUIS ÉDMÉE CHEVALLIER (1906-2003)
« Vierge à l’enfant », DEUX PROJETS DE VITRAUX taille réelle 
sur calques gouachés polychromes et encollés sur papier kraft dans le 
goût des œuvres de Bernard Buffet et du mouvement Misérabiliste.
Signature manuscrite dans le décor en bas à droite, vers 1950.
(Légères déchirures).
D. : 260 cm × 76,5 cm.	 250 / 300 €

336. PAUL POUCHOL (1904-1963).
PAIRE DE BOUGEOIRS en céramique émaillée verte et bleue à 
décor stylisé en relief de femmes aux bras formant bras de lumière.
Signé du cachet en creux sous une base, vers 1950.
H. : 31 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

337. PAULE PETITJEAN (1895-1989) & ATELIER PRIMA-
VERA.
VASE CYLINDRIQUE en épaisse céramique émaillée craquelée 
grise, verte et blanche laiteuse à décor géométrique stylisé en relief.
Signature manuscrite en creux sous la base, vers 1920.
(Sauts d’émail sur arrêtes saillantes).
H. : 13,5 cm ; Diam. : 17 cm. Voir la reproduction.	 250 / 300 €
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344,. ALEXANDRE NOLL (1890-1970).
POT COUVERT en ébène sculpté et poli.
Signature manuscrite incisée au revers, vers 1950.
(Deux fentes verticales sur le corps de la pièce).
H. : 16 cm ; Diam. : 11,5 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

345. ALEXANDRE NOLL (1890-1970).
BOÎTE RECTANGULAIRE en palissandre sculpté et poli à poignée 
de tirage bombée.
Signature manuscrite incisée au revers, vers 1950.
D. : 7,5 × 18 × 13 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €

346. TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1930.
BUFFET VITRINE en palissandre sur base en retrait avec niche et 
partie haute à deux portes pleines avec prise circulaire en métal chromé 
et deux portes vitrées aux extrémités.
(Quelques marques d’usage).
H. : 115 cm ; L. : 260 cm. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €

347. TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1930.
GUÉRIDON en palissandre à plateau circulaire mouluré et placage 
rayonnant sur une piétement tripode avec entretoise d’entrejambe.
(Marques d’usage et d’humidité, quelques sauts de placage).
H. : 59.5 cm ; Diam. : 90 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €
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349. GINO SARFATTI (1912-1985).
LAMPE MODÈLE « 585 » à base et diffuseur vertical cylindrique en 
métal laqué noir.
Édition Arteluce, Italie, 1958, étiquette éditeur.
D. : 20 × 10,5 cm. Voir la reproduction.	 1000 / 1 500 €

350. GINO SARFATTI (1912-1985)
LAMPE MODÈLE « 600 » à base en simili cuir lestée de billes et 
diffuseur cylindrique en métal laqué noir. Hauteur 18,5 cm. Édition 
Arteluce, Italie, 1966, étiquette éditeur.
Voir la reproduction.	 200 / 300 €

348. LUDWIG MIES VAN DER ROHE (1886-1989) (d’après) 
& KNOLL.
FAUTEUIL dit « Barcelona » à structure formant piétement en lames 
d’acier chromées cintrées, coussins formant assise et dossier en cuir 
capitonné marron.
Création 1929 et édition Knoll postérieure.
(Usures).
D. : 87 × 78 × 80 cm. Voir la reproduction.	 1 000 / 1 500 €

351. MAX INGRAND (1908-1969) & FONTANA ARTE.
LAMPE GRANDE TAILLE MODÈLE « 1853 » à triple éclairage, 
corps et abat-jour en verre soufflé blanc satiné et base circulaire en 
métal laqué blanc perforé.
Edition Fontana Arte, Italie, 1954. Edition ancienne.
H. : 78 cm. Voir la reproduction.	 300 / 500 €

352. ARNE NORELL (1917-1971).
CHAUFFEUSE ET OTTOMAN MODÈLE « Ari » à structure for-
mant piétement en lames d’acier chromées
cintrées, assise à bourrelets et repose tête recouverts de cuir fauve.
Édition Norell Möbel AB, Suède, 1966.
D. Fauteuil : 76 × 65 × 90 cm ; D. ottoman : 37 × 65 × 50 cm.
Cuir patiné. Voir la reproduction.	 800 / 1 000 €
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355. MAISON BAGUÈS.
TABLE BASSE RECTANGULAIRE à ceinture et piétement réuni 
par une entretoise double cintrée en bronze doré façon palmier, 
plateau en verre fumé.
Vers 1960.
D. : 44 × 104 × 50 cm.	 400 / 500 €

356. MAISON BAGUÈS.
LAMPADAIRE à fût triple et base tripode cintrée en bronze doré 
façon palmier.
Vers 1960.
H. : 150 cm.	 200 / 300 €

357. MAISON BAGUÈS (dans le goût).
PAIRE DE CHEVETS à structure et piétement en métal doré, un 
tiroir en façade et deux tablettes en verre églomisé.
Vers 1960.
D. : 60 × 41 × 32 cm.	 150 / 200 €

353. CHARLES (1907-1978) ET RAY EAMES (1912-1988).
FAUTEUIL ET OTTOMAN MODÈLE « Lounge chair » à coque 
en placage de palissandre thermoformée et coussins capitonnés recou-
verts de cuir marron. Piétement à quatre branches en aluminium poli 
et noirci.
Édition ancienne Herman Miller, cachet éditeur sous les assises.
(Cuir usagé, bois partiellement insolé et deux capitons manquants).
D. Fauteuil : 84 × 86 × 83 cm ; D. Ottoman : 45 × 65 × 54 cm.
Voir la reproduction.	 2 000 / 3 000 €

354. CHARLES (1907-1978) ET RAY EAMES (1912-1988).
FAUTEUIL MODÈLE « Lounge chair » à coque en placage de palis-
sandre thermoformée et coussins capitonnés recouverts de cuir mar-
ron. Piétement à quatre branches en aluminium poli et noirci.
Édition ancienne Mobilier International, cachet éditeur sous l’assise.
(Cuir usagé, bois insolé et élément de dossier à refixer).
D. : 84 × 86 × 83 cm. Voir la reproduction.	 1 500 / 2 000 €
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Les ordres d’achat sont une facilité pour nos clients. La société n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
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